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 مثلثاتت

1 
 تهيه كننده : استاد موسوي

 براي آمادگي كانكور   

معراج خصوصي ليسه

 فصل اول

 مثلثات : 

 علم است که از اضلاع و زوايای يک مثلث و ارتباط بين اضلاع و زوايای يک مثلث بحث ميکند.

 زاويه : 

شکلی است که از اتحاد دو نيم خط که دارای مبداء مشترک است تشکيل شده است نقطه مشترک را بنام راس 
 و دو قطعه خط را بنام اضلاع زاويه ياد ميکند.و آله اندازه گيری زاويه را نقاله ميگويند. 

 
 زاويه استندرد: 

 باشد. آن محور مثبت  به زاويه گفته ميشود که راس آن در مبداء کميات وضعيه و يک ضلع

 زاويه مثبت ومنفی : 

هرگاه جهت دوران ضلع دوم يک زاويه استندرد موافق دوران عقربه ساعت باشد آن زاويه منفی است و 
 هرگاه جهت دوران ضلع دوم مخالف دوران عقربه ساعت باشد آن زاويه مثبت است.

 
 سيستم های اندازه گيری زاويه : 

 ط سه سيستم ذيل اندازه گيری ميکنند.وسعت يک زاويه را توس

 سيستم دايروی ( راديان ) -3سيستم صدی (گراد)      -2سيستم شصتی (درجه )     -1
  سيستم شصتی (درجه ): -1

 360بوده و يک دوران مکمل يک زاويه ستندرد را به  درجهواحد اندازه گيری وسعت زاويه دراين سيستم 
حصه مساوی تقسيم نموده و هرحصه آن را بنام درجه می نامند.و همچنان بعضی واحدات ديگری نيز دارد 

درجهتحت نام  درجهو  دقيقه   ثانيه
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 تهيه كننده : استاد موسوي  
 براي آمادگي كانكور   

معراج مثلثات خصوصي ليسه

 

ام حصه يک دوران مکمل     

دقيقه درجه                      

ثانيه درجه                       

درجه ثانيه  

 : به صورت اعشاری تبديل درجه ، دقيقه ، ثانيه 

نموده و حاصل آن را با  3600نموده و قسمت ثانيه را تقسيم  60برای تبديل کردن آن قسمت دقيقه را تقسيم 
 درجه جمع می نماييم.

 

  مثالها
 را بصورت اعشاری بنويسيد؟ : زاويه 1مثال 

 

 را بصورت اعشاری بنويسيد؟ : زاويه 2مثال 

 
 
 

 : تبديل اعشاری به درجه ، دقيقه درجه و ثانيه درجه 

 برای تبديل اعشاريه به درجه ، دقيقه و ثانيه مراحل ذيل را انجام ميدهيم.

 قسمت عدد صحيح را در قسمت درجه بدون هيچ تغييری می نويسيم. -1
 نموده و قسمت صحيح آن را در قسمت دقيقه می نويسيم. 60قسمت اعشاری را ضرب  -2
 ضرب ميکنيم و در قسمت ثانيه می نويسيم. 60ن را در و قسمت اعشاری آ -3

  مثالها
 بنويسيد؟ را به صورت  : زاويه 1مثال 

 
 

 
 بنويسيد؟ را به صورت  : زاويه 2مثال 
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 مثلثاتت

3 
 تهيه كننده : استاد موسوي

 براي آمادگي كانكور   

معراج خصوصي ليسه

 
 

 
 ساعت يک دوران مکمل زاويه ستندرد را طی ميکند. 12عقربه ساعت گرد در مدت  :1نکته 
 دقيقه يک دوران مکمل زاويه ستندرد راطی ميکند. 60عقربه دقيقه گرد درمدت  :2نکته 
 ثانيه يک دوران مکمل زاويه ستندرد را طی ميکند. 60عقربه ثانيه گرد در مدت  :3نکته 
 ثانيه عقربه ثانيه گرد کدام زاويه را دوران خواهد کرد؟ 45: پس از گذشت 3مثال 

 

 زاويه را دوران خواهد کرد؟برسد کدام  7به  4: اگر عقربه ساعت گرد از 4مثال 

 

 بنويسيد. را بصورت  فعاليت: زوايای 
 
 

 سيستم صدی (گراد):  -2

 400بوده ويک دوران مکمل يک زاويه ستندرد را به  گرادواحد اندازه گيری وسعت زاويه در اين سيستم 
حصه مساوی تقسيم نموده و هرحصه آن را بنام گراد می نامند. و همچنان بعضی واحدات ديگری نيز تحت 

 دارد. و ثانيه گراد  نام دقيقه گراد 

 

ام حصه يک دوران مکمل        

گراد   دقيقه                      

ثانيه گراد                          

گراد ثانيه  

 : به صورت اعشاری تبديل گراد ، دقيقه گراد ، ثانيه گراد 

نموده و حاصل آن را  10000نموده و قسمت ثانيه را تقسيم  100برای تبديل کردن آن قسمت دقيقه را تقسيم 
 با گراد جمع می نماييم.

 

  مثالها
 را بصورت اعشاری بنويسيد؟ : زاويه 1مثال 
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 تهيه كننده : استاد موسوي  
 براي آمادگي كانكور   

معراج مثلثات خصوصي ليسه

 
 را بصورت اعشاری بنويسيد؟ : زاويه 2مثال 

 
 
 

 :  GMS تبديل اعشاريه بصورت ( گراد ، دقيقه گراد و ثانيه گراد)

 برای تبديل کردن آن مراحل ذيل را انجام ميدهيم.

 قسمت عدد صحيح را در قسمت گراد بدون هيچ تغييری می نويسيم. -4
 نموده و قسمت صحيح آن را در قسمت دقيقه می نويسيم. 100قسمت اعشاری را ضرب  -5
 ضرب ميکنيم و در قسمت ثانيه می نويسيم. 100و قسمت اعشاری آن را در  -6

  مثالها
 تبديل کنيد؟ را به  : زاويه 1مثال 

 
 

 
 تبديل کنيد؟ را به  : زاويه 2مثال 

 
 

 
 مساوی به چند دقيقه گراد و چند ثانيه گراد ميشود؟ : 3مثال 

 
 

 
 

 : سيستم دايروی ، راديان  -3

واحد اندازه گيری وسعت زاويه در اين سيستم راديان بوده و يک دوران مکمل يک زاويه ستندرد را به 
حصه مساوی تقسيم نموده و هرحصه آن را يک راديان می نامند.و يا يک راديان وسعت زاويه  

 مرکزی است که طول قوس مقابل آن مساوی به شعاع دوران باشد.

 

 بين زاويه مرکزی ، طول قوس مقابل و شعاع دوران رابطه ذيل وجود دارد.

 

  مثالها
 باشد؟ و شعاع دوران  : وسعت زاويه مرکزی را دريابيد که طول قوس مقابل آن 1مثال 
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 مثلثاتت

5 
 تهيه كننده : استاد موسوي

 براي آمادگي كانكور   

معراج خصوصي ليسه

 

باشد طول قوس مقابل اين زاويه  را ديان است اگر شعاع دوران  : وسعت زاويه مرکزی 2مثال 
 مرکزی را دريابيد؟

 

ان را باشد شعاع دور راديان است اگر طول قوس مقابل آن  : وسعت زاويه مرکزی 3مثال 
 محاسبه کنيد؟

 

است اگر چرخ بزرگ  و شعاع چرخ بزرگ  : دريک تراکتور شعاع چرخ کوچک 4مثال 
 راديان بچرخد چرخ کوچک چند راديان چرخش ميکند؟ 

روی يک سطح چرخش کنند در زمانهای مساوی طول قوس های حل : زمانيکه دو چرخ بطور همزمان 
 مساوی را طی ميکند بنا براين طول قوس در هردو چرخ باهم مساوی است.

 
 
 

 ابطه بين سيستم های شصتی ، صدی و دايروی: ر

نمايش  وزاويه را برحسب راديان به  و زاويه را برحسب گراد به  اگر زاويه را برحسب درجه به 
 دهيم رابطه ذيل بين آنها برقرار است.

 

  مثالها
 چند گراد و چند راديان است؟ : 1مثال 

 

 ميشود؟ مساوی به چند درجه و چند راديان : 2مثال 
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 تهيه كننده : استاد موسوي  
 براي آمادگي كانكور   

معراج مثلثات خصوصي ليسه

 

 راديان را از جنس درجه و گراد محاسبه کنيد؟ : 3مثال 

 

را قيمت گذاری  اگر بخواهيم راديان را به درجه تبديل نماييم کافی است به جای  :1نکته 
 کنيم.
را قيمت گذاری  ان را به گراد تبديل نماييم کافی است به جای اگر بخواهيم رادي :2نکته 
 کنيم.
 نماييم. اگر بخواهيم درجه را به راديان تبديل نماييم کافی است زاويه را ضرب  :3نکته 
 .نماييم اگر بخواهيم گراد را به راديان تبديل نماييم کافی است زاويه را ضرب  :4نکته 

 نماييم زيرا. ر بخواهيم درجه را به گراد تبديل نماييم کافی است زاويه را ضرب اگ :5نکته 

 

 نماييم زيرا. اگر بخواهيم گراد را به درجه تبديل نماييم کافی است زاويه را ضرب  :6نکته 

 
 زوايای ذيل برحسب راديان داده شده است به درجه و گراد تبديل کنيد؟: 4مثال 

 

 

 (دوران)مساوی به چند درجه ، گراد و راديان است؟ : 5مثال 
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 مثلثاتت

7 
 تهيه كننده : استاد موسوي

 براي آمادگي كانكور   

معراج خصوصي ليسه

باشد اندازه شعاع  است  : اگر اندازه قوس مقابل يک دايره که زاويه مرکزی آن 6مثال 
 ر چند است؟دايره مذکو

 

وسعت  برحسب درجه برابر با  و قيمت زاويه  زاويه  : در مثلث قايم الزاويه 7مثال 
 را دريابيد؟ برحسب گراد است اندازه زوايای  زاويه 

 

 

ندازه دو زاويه را برحسب راديان محاسبه کنيد؟گراد است ا 5و تفاضل آنها  : مجموع دوزاويه 8مثال 

 

افزوده شود اندازه آن برحسب  15: کدام زاويه است که اگر بر وسعت آن بر حسب درجه عدد 9مثال 
 گراد بدست می آيد؟

 
 

 گراد است مقدار اين دوزوايه را دريابيد؟ 17وتفاضل آنها  : مجموع دوزاويه 10مثال 

 

اضافه شود وسعت آن  4: وسعت يک زاويه برحسب درجه مفروض است اگر به اين زاويه عدد 11مثال 
 از جنس گراد به دست می آيد قيمت اين زاويه مساوی است به ؟

 
 
 

 فعاليت : 
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 تهيه كننده : استاد موسوي  
 براي آمادگي كانكور   

معراج مثلثات خصوصي ليسه

 درجه باشد زاويه ديگر چند گراد است؟ و يکی از اين دوزاويه  : اگر مجموع دوزاويه 1

دور حرکت يکنواخت می نمايد در يک ثانيه چند راديان را طی  3000: چرخ يک طياره در هر ساعت 2
 ميکند.

است اگر اندازه يکی از آنها برحسب درجه برابر به اندازه ديگری بر حسب گراد  : مجموع دوزاويه 3
 ازه هرکدام را برحسب راديان محاسبه کنيد؟باشد اند

و  و  زوايای يک چهارضلعی ميباشند اگر  : 4
 راديان باشند اندازه زوايای اين چهارضعلی را برحسب درجه بدست آوريد؟ 

اديان باشد زاويه سومی چند ر گراد و دومی  40گراد است اگر زاويه اولی  240: مجمع سه زاويه 5
 درجه است.

 

 گرد:  هزاويه بين عقربه ساعت گرد و دقيق

تشکيل خواهد شد که  نشان دهيم دوزاويه بين دو عقربه در ساعت  و دقيقه را به  اگر ساعت را به 
 .بدست می آيداندازه آن از فورمول ذيل 

 

 

 

 

 

  مثالها
 زاويه بين عقربه ساعت گرد و دقيقه گرد را محاسبه کنيد؟ : در ساعت 1مثال 

 

 
 شمار برهم منطبق ميگردند. کدام وقت عقربه های ساعت شمار ودقيقه 4و  3: بين ساعت 2مثال 

 

 
 عقربه ساعت شمار و دقيقه شمار بالای هم منطبق ميگردند. درساعت 

 در کدام دقايق عقربه ساعت شمارو دقيقه شمار برهم عمود ميباشد. 5و 4: بين ساعت 3مثال 
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 مثلثاتت

9 
 تهيه كننده : استاد موسوي

 براي آمادگي كانكور   

معراج خصوصي ليسه

 
 عقربه ساعت شمار دقيقه شمار بالای هم عمود اند. درساعت 

 
 

 زوايای کوترمينل: 

تمامی زوايای که در حالت معياری ضلع دوم آنها برهم منطبق باشند به نام زاويه های کوترمينل ياد 
 برحسب درجه  دارای بينهايت زاويه کوترمينل ميباشد و برای دريافت زوايای کوترمينل ميشوند.وهرزاويه

 جمع و تفريق نماييم  360کافی است آن را با 

  مثالها
 را بنويسيد؟ : زوايای کوترمينل 1مثال 

 

 را محاسبه کنيد؟ : کوچکترين زاويه کوترمينل مثبت 2مثال 
 می نماييم. 360حل : برای دريافت آن زاويه را تقسيم 

 
 ميباشد. زاويه  کوچکترين زاويه کوترمينل  

 راديان بنويسيد. زاويه کوترمينل برای  4: 3مثال 

 
 
 

 نسبت های مثلثاتی : 

ميشود و بصورت بعضی ارتباطات بين اضلاع و زوايای يک مثلث وجود دارد که بنام نسبت های مثلثاتی ياد 
 عموم شش نوع نسبت های مثلثاتی وجود دارد.

مقابل
وتر

 

مجاور
وتر

 

مقابل
مجاور
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 تهيه كننده : استاد موسوي  
 براي آمادگي كانكور   

معراج مثلثات خصوصي ليسه

مجاور
مقابل

 

وتر
مجاور

 

وتر
مقابل

 

 روابط اساسی در مثلثات : 

وجود دارد که بنام روابط اصلی بين نسبت های مثلثاتی ارتباطات ذيل 
 ياد ميشوند.

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 علامه نسبت های مثلثاتی در چهار ناحيه : 

ريکه ناحيه اول طوريکه ميدانيم سيستم کميات وضعيه قايم سطح مستوی را به چهار ناحيه تقسيم می نمايد طو
 ميباشد و ناحيه چهارم  ، ناحيه سوم  ، ناحيه دوم  
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 مثلثاتت

11 
 تهيه كننده : استاد موسوي 

 براي آمادگي كانكور   

معراج خصوصي ليسه

 
 ضلع دوم زاويه در ربع اول  قرار دارد بناء همه نسبت          ضلع دوم زاويه در ربع دوم  قرار دارد بناء نسبت    

 مثبت بوده ومتباقی منفی است.          مثلثاتی مثبت است. و  مثلثاتی 

 

 

 

 

 

 

 

 

استک و يا  برای يادگيری آسانتر می توان از کلمه  يادداشت:
 هستک استفاده نمود.

 

astc

all sin x  ,  csc x tan x , cot x cos x , sec x
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 تهيه كننده : استاد موسوي  
 براي آمادگي كانكور   

معراج مثلثات خصوصي ليسه

محورهای نسبت مثلثاتی : 

ياد ميکند و متباقی محور قرار  را بنام محور  و محور  را بنام محور  بنابر قرارداد محور 
 ذيل تعريف شده است.

 

 

 

 

  مثالها
: اگر درحالت معياری ضلع دوم زاويه در ربع دوم 1مثال 

 باشد متباقی نسبت های مثلثاتی  واقع و 
 را دريابيد؟

 

 

 

 

 

قرار داشته باشد تمام نسبت  يک زاويه درحالت معياری و ضلع دوم آن در نقطه  : اگر 2مثال 
 های مثلثاتی اين زاويه را محاسبه کنيد؟

 

 : علامه نسبت های مثلثاتی ذيل را بطور شفاهی بگوييد؟3مثال 
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 مثلثاتت

13 
 تهيه كننده : استاد موسوي 

 براي آمادگي كانكور   

معراج خصوصي ليسه

 
 در کدام ربع قرار دارد؟ باشد زاويه  و  : اگر 4مثال 

 
 درناحيه دوم قرار دارد زيرا ناحيه دوم در هردو مشترک است.

 باشد زاويه در کدام ناحيه قرار دارد؟ : اگر 5مثال 

 
 هردو مشترک است.درناحيه چهارم قرار دارد زيرا ناحيه چهارم در 

 باشد متباقی نسبت های مثلثاتی آن را محاسبه کنيد؟ و  : اگر 6مثال 
و  حل : ضلع دوم زاويه در ناحيه دوم سيستم کميات وضعيه قرار دارد فقط نسبت های مثلثاتی 

 مثبت و متباقی منفی ميباشد. 

 

 باشد متباقی نسبت های مثلثاتی آن را محاسبه کنيد؟  و  : اگر 7مثال 
مثبت بوده و  حل : ضلع دوم زاويه در ناحيه سوم قرار دارد بناء نسبت های مثلثاتی 

 متباقی آن منفی ميباشد.

 

 باشد متباقی نسبت های مثلثاتی را محاسبه کنيد؟ و  : اگر 8مثال 

 

و  های مثلثاتی زاويه  : درشکل ذيل نسبت9مثال 
 را دريابيد؟ قيمت 
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 تهيه كننده : استاد موسوي  
 براي آمادگي كانكور   

معراج مثلثات خصوصي ليسه

نسبت های مثلثاتی زاويای مشهور: 

 : نسبت مثلثاتی زاويه  -1

درجه از مثلث متساوی الاضلاع استفاده  60درجه و  30برای دريافت نسبت های مثلثاتی زوايای 
 منطبق است.ميکنيم.طوريکه در اين مثلث ناصف عمودی ناصف الزاويه ، ارتفاع و ميانه برهم 
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 مثلثاتت

15 
 تهيه كننده : استاد موسوي 

 براي آمادگي كانكور   

معراج خصوصي ليسه

 : نسبت های مثلثاتی 

از مثلث قايم الزاويه متساوی  برای دريافت نسبت های مثلثاتی 
 الساقين استفاده می نماييم.

 طبق قضيه فيثاغورث: 

 

 

 

 

 

 

 نسبت های مثلثاتی زوايای سرحدی : 

و اين  سرحدی ناميده ميشودزوايای که ضلع دوم آنها در سرحد جدايی دو ربع قرارگرفته اند زاويه های 
 درجه است. 360و  زاويه های عبارت اند از 

 : درجه 90دريافت نسبت های مثلثاتی زاويه 

برای دريافت نسبت های مثلثاتی اين زاويه از دايره مثلثاتی استفاده ميکنيم ، ضلع دوم اين زاويه منطبق بر 
 درجه واقع ميشود. 90روی دايره مثلثاتی بالای ضلع دوم زاويه  است و نقطه  جهت مثبت محور 
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 تهيه كننده : استاد موسوي  
 براي آمادگي كانكور   

معراج مثلثات خصوصي ليسه

 : درجه  دريافت نسبت های مثلثاتی زاويه 

بالای  منطبق است و نقطه  درجه برجهت منفی محور 180درحالت معياری ضلع دوم زاويه 
 ضلع دوم اين زاويه واقع ميشود.

 

 

 

 

 

 

 

 : درجه  نسبت های مثلثاتی زاويه 

بالای  منطبق است ونقطه  درجه برجهت منفی محور  270درحالت معياری ضلع دوم زاويه 
 ضلع دوم اين زاويه واقع ميشود.

 

 

 

 

 

 

 

 درجه :  نسبت های مثلثاتی زاويه صفر 
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 مثلثاتت

17 
 تهيه كننده : استاد موسوي 

 براي آمادگي كانكور   

معراج خصوصي ليسه

درجه کوترمينل هم اند و ضلع دوم آن ها بالای هم منطبق اند و تمام نسبت های  360درجه و  0زوايای 
 درجه درحالت معياری منطبق بر جهت مثبت محور  360مثلثاتی آنها باهم مساوی اند ، ضلع دوم زاويه 

 روی ضلع دوم اين زاويه قرار دارد. است و نقطه 
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 تهيه كننده : استاد موسوي  
 براي آمادگي كانكور   

معراج مثلثات خصوصي ليسه

رابطه بين نسبت های مثلثاتی زاويه حاده و زوايای ديگر : 

 : و  نسبت های های مثلثاتی زوايای 

برای دريافت نسبت های مثلثاتی زوايای که دراين حالت قرار دارند نسبت های مثلثاتی را تغيير داده يعنی 
و برعکس آن شده و علامه نسبت  تبديل به  و  تبديل به  ،  تبديل به  

 مثلثاتی را نظر به موقعيت زاويه انتخاب می نماييم.

 

 

 

 

 

 

 

  مثالها
 را محاسبه کنيد؟ : تمام نسبت های مثلثاتی زاويه 1مثال 
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 تهيه كننده : استاد موسوي 

 براي آمادگي كانكور   

معراج خصوصي ليسه

 

 

 

 

 را محاسبه کنيد؟ : تمام نسبت های مثلثاتی زاويه 2مثال 

 

 

 

 

 

 

 
 را محاسبه کنيد؟ : تمام نسبت های مثلثاتی زاويه 3مثال 

 

 

 

 

 

 

 
 

 را محاسبه کنيد؟ : تمام نسبت های مثلثاتی زاويه 4مثال 
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 تهيه كننده : استاد موسوي  
 براي آمادگي كانكور   

معراج مثلثات خصوصي ليسه

 

 

 

 

 

 را محاسبه کنيد؟ نسبت های مثلثاتی زاويه  فعاليت :
 
 

 : نسبت های مثلثاتی زوايای 

برای دريافت نسبت های مثلثاتی زوايای که دراين حالت قرار دارند نسبت های مثلثاتی را تغيير نداده و فقط 
 علامه نسبت مثلثاتی را نظر به موقعيت زاويه انتخاب می نماييم.

 

 
 

 

 

 

 

  مثالها
 را محاسبه کنيد؟ : تمام نسبت های مثلثاتی زاويه 1مثال 
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 تهيه كننده : استاد موسوي 

 براي آمادگي كانكور   

معراج خصوصي ليسه

 

 

 

 

 

 
 را محاسبه کنيد؟ : تمام نسبت های مثلثاتی زاويه 2مثال 

 

 

 
 
 

 
 

 را محاسبه کنيد؟ : تمام نسبت های مثلثاتی زاويه 3مثال 

 

 

 

 

 

 

 
را  تمام نسبت های مثلثاتی زوايای  فعاليت :

 محاسبه کنيد؟
 
 

 : نسبت های مثلثاتی زاويه 

نسبت مثلثاتی را تغيير نداده و علامه آن را نظر به ناحيه چهارم  برای دريافت نسبت های مثلثاتی 
 انتخاب ميکنيم.
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 تهيه كننده : استاد موسوي  
 براي آمادگي كانكور   

معراج مثلثات خصوصي ليسه

 

 
 
 
 
 
 

 

 

  مثالها
 را دريابيد؟ : تمام نسبت های مثلثاتی 1مثال 

 

 

 

 را محاسبه کنيد؟ : تمام نسبت های مثلثاتی زاويه 2مثال 

 

 

 

 

 را محاسبه کنيد؟ : تمام نسبت های مثلثاتی زاويه 3مثال 
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 مثلثاتت

23 
 تهيه كننده : استاد موسوي 

 براي آمادگي كانكور   

معراج خصوصي ليسه

روابط زوايای تکميل کننده: 

شود نسبت های مثلثاتی آن يعنی ساين زاويه اول  بصورت عموم آن زاويه که با زاويه ديگر مجموع شان 
با کوساين زاويه دوم ، تانجانت زاويه اول با کوتانجانت زاويه دوم ، سيکنت زاويه اول با کوسيکنت زاوی دوم 

 و برعکس آن مساوی است.

 

 
 

 
 

 

 
 

 

 

 

 

 نسبت های مثلثاتی زوايای کوترمينل : 

نسبت های مثلثاتی اين چون ضلع دوم زوايای کوترمينل در حالت استندرد برهم منطبق هستند بنابراين تمام 
 زاويه ها بايکديگر مساوی هستند.

 
 

  مثالها
 را محاسبه کنيد؟ : تمام نسبت های مثلثاتی زاويه 1مثال 

 نموده و باقيمانده آن ميباشد. 360حل : برای دريافت کوچکترين زاويه کوترمينل اين زاويه را تقسيم 
 

 

 

 
 

 را محاسبه کنيد؟ : تمام نسبت های مثلثاتی زاويه 2مثال 
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 تهيه كننده : استاد موسوي  
 براي آمادگي كانكور   

معراج مثلثات خصوصي ليسه

 

 

 

 
 

 را محاسبه کنيد؟ : تمام نسبت های مثلثاتی زاويه 3مثال 

 

 

 

 
 

 را محاسبه کنيد؟ : تمام نسبت های مثلثاتی زاويه 4مثال 

 

 

 
 

 را محاسبه کنيد؟ : حاصل افاده 5مثال 

 

 
 را محاسبه کنيد؟ : حاصل افاده 6مثال 

 

 
 را محاسبه کنيد؟ : حاصل 7مثال 
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 تهيه كننده : استاد موسوي 

 براي آمادگي كانكور   

معراج خصوصي ليسه

 را محاسبه کنيد؟ : حاصل 8مثال 

 
 

 را ساده سازيد ؟ : افاده مثلثاتی 9مثال 

 
 

 را محاسبه کنيد؟ : حاصل افاده 10مثال 

 
 

 را محاسبه کنيد؟  : حاصل افاده  11مثال 

 

 

 را ساده سازيد؟ : افاده مثلثاتی 12مثال 

 
 را ساده سازيد؟ : حاصل افاده 13مثال 

 
 

 را ساده سازيد؟ : افاده مثلثاتی 14مثال 

 

 را بدست آوريد؟ : حاصل افاده مثلثاتی  15مثال 

 

ازيک برج چراغ دار واقع است  است اين شخص در فاصله  : قد يک شخص 16مثال 
 باشد ارتفاع برج چراغ دار را محاسبه کنيد؟ اگر طول سايه آن شخص 

���������	
��
�	�
��	��
www.riazisara.ir



 
 

 
 26 

 تهيه كننده : استاد موسوي  
 براي آمادگي كانكور   

معراج مثلثات خصوصي ليسه

 

 

 
 

 را محاسبه کنيد؟ : حاصل افاده 17مثال 

 

 را ساده سازيد؟ : حاصل 18مثال 
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 تهيه كننده : استاد موسوي 

 براي آمادگي كانكور   

معراج خصوصي ليسه

 
 

 را ساده سازيد؟ : حاصل عبارت 19مثال 

 
 

را  و  باشد مقدار  : اگر  20مثال 
 محاسبه کنيد؟

 

 

 

 

 را دريابيد؟ در ناحيه سوم قرار داشته باشد حدودتغييرات  باشد و : اگر 21مثال 
 ميباشد. حل: در ناحيه سوم 

 

 

را  در ناحيه دوم قرار داشته باشد  باشد و  : اگر 22مثال 
 محاسبه کنيد؟
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 تهيه كننده : استاد موسوي  
 براي آمادگي كانكور   

معراج مثلثات خصوصي ليسه

 

 
 
 

 

  

���������	
��
�	�
��	��
www.riazisara.ir



 

 

 مثلثاتت

29 
 تهيه كننده : استاد موسوي 

 براي آمادگي كانكور   

معراج خصوصي ليسه

 فصل دوم

 گراف توابع مثلثاتی : 
 گراف تابع  -1

ميباشد .ناحيه تعريف اين تابع تمام اعداد حقيقی بوده و ناحيه قيمت  يک تابع پيريوديک (دورانی ) بوده و پريود آن 
را دريافت ميکنيم .  قيمت داده و قيمت های تابع  ميباشد و برای رسم گراف آن ابتداء به متحول  آن 

ميکنيم و گراف تعيين شده را در سيستم کميات وضعيه مشخص و سپس نقاط را به هم وصل  جوره های مرتب 
 تابع مثلثاتی را رسم ميکنيم.

 

 
 

  
 

 

 به نتايج مهم ذيل ميرسيم. ازبررسی گراف تابع 

 ميباشد. تمام اعداد حقيقی و ناحيه قيمت آن  ناحيه تعريف تابع  -1
 درتمام ساحه تعريف خود متمادی ميباشد. تابع  -2

���������	
��
�	�
��	��
www.riazisara.ir



 
 

 
 30 

 تهيه كننده : استاد موسوي  
 براي آمادگي كانكور   

معراج مثلثات خصوصي ليسه

 ميباشد. دوره تناوب تناوب اين تابع  -3
 باشند صفراست  در تمام زاويه هاييکه مضرب تام از  تابع  -4
دارای قيمت اصغری  دارای قيمت اعظمی و در نقاط  اين تابع در تمام نقاط  -5

 است.
 در چهار ناحيه مثلثاتی به صورت ذيل است. تحولات تابع  -6

 

 

 گراف تابع  -2

ميباشد .ناحيه تعريف اين تابع تمام اعداد حقيقی بوده و ناحيه قيمت  يک تابع پيريوديک (دورانی ) بوده و پريود آن 
را دريافت ميکنيم .  قيمت داده و قيمت های تابع  ميباشد و برای رسم گراف آن ابتداء به متحول  آن 

يستم کميات وضعيه مشخص و سپس نقاط را به هم وصل ميکنيم و گراف تعيين شده را در س جوره های مرتب 
 تابع مثلثاتی را رسم ميکنيم.

 

 

 برای تمام زاويه ها حاصل ميشود. اگر همين گراف را برای دورهای بعدی تکرار کنيم گراف 
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 تهيه كننده : استاد موسوي 

 براي آمادگي كانكور   

معراج خصوصي ليسه

 

 به نتايج مهم ذيل ميرسيم. ازبررسی گراف تابع 

 ميباشد. تمام اعداد حقيقی و ناحيه قيمت آن  ناحيه تعريف تابع  .1
 درتمام ساحه تعريف خود متمادی ميباشد. تابع  .2
 ميباشد. دوره تناوب تناوب اين تابع  .3
 باشند صفراست  در تمام زاويه هاييکه مضرب تاقی از  تابع  .4
 دارای قيمت اصغری است. دارای قيمت اعظمی و در نقاط  اين تابع در تمام نقاط  .5
 در چهار ناحيه مثلثاتی به صورت ذيل است. تحولات تابع  .6

 

 

 : و  انقباض وانبساط 
داده شده  بخاطر داشته باشيد هرگاه تابع  :انقباض و انبساط در مسير محور  -1

خواهد بود يعنی بطور واضح ميتوان گفت که تابع  تعداد دوران آن  باشد در فاصله 
به ترتيب دو دور  مقدار دوران آن در  

نيم دور و ثلث  مقدار دوران آن در  و سه دور ميباشد. وبه همين ترتيب 
 دوران ميباشد.
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 تهيه كننده : استاد موسوي  
 براي آمادگي كانكور   

معراج مثلثات خصوصي ليسه

 

 

 

 

���������	
��
�	�
��	��
www.riazisara.ir



 

 

 مثلثاتت

33 
 تهيه كننده : استاد موسوي 

 براي آمادگي كانكور   

معراج خصوصي ليسه
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 تهيه كننده : استاد موسوي  
 براي آمادگي كانكور   

معراج مثلثات خصوصي ليسه

را داشته باشيم در اينصورت   اگر گراف تابع  :انقباض و انبساط در مسير محور  -2
را به سادگی ترسيم نمود يعنی گراف مذکور در مسير  می توان گراف توابع 

انبساط نموده و  باشد تابع در مسير محور  نقاط بحرانی آن تحول می نمايد. هرگاه  به اندازه  محور 
 انقباض می نمايد. باشد تابع در مسير محور  اگر 

 جاهای خود را عوض می نمايد. و  باشد نقاط  اگر  نکته:

 مثال :گراف های ذيل را رسم کنيد؟
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 تهيه كننده : استاد موسوي 

 براي آمادگي كانكور   

معراج خصوصي ليسه

 

 

 انتقال افقی و عمودی تابع 

و  در اين بخش گراف توابع مانند 

 را ترسيم می نماييم. 

 : انتقال افقی توابع 

مثبت است کافی است گراف  که در آن  را داشته باشيم برای ترسيم گراف  اگر تابع 
واحد به سمت راست انتقال  منفی باشد گراف را به اندازه  واحد به سمت چپ انتقال دهيم و اگر  را به اندازه 

 ميدهيم.
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 تهيه كننده : استاد موسوي  
 براي آمادگي كانكور   

معراج مثلثات خصوصي ليسه
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 تهيه كننده : استاد موسوي 

 براي آمادگي كانكور   

معراج خصوصي ليسه

 

 

 : گراف تابع 

ميباشد  يک تابع پيريوديک (دورانی ) بوده و پريود آن 
بوده و ناحيه   .ناحيه تعريف اين تابع 

ميباشد اين تابع دارای مجانب عمودی بوده برای  قيمت آن 
رسم گراف آن ابتداء  مجانب های آن را دريافت نموده سپس 

را دريافت  قيمت داده و قيمت های تابع  به متحول 
تعيين شده را در سيستم  ميکنيم . جوره های مرتب 

کميات وضعيه مشخص و سپس نقاط را به هم وصل ميکنيم 
 اف تابع مثلثاتی را رسم ميکنيم.و گر
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 تهيه كننده : استاد موسوي  
 براي آمادگي كانكور   

معراج مثلثات خصوصي ليسه

 

 بدست می آيد قرار ذيل است. نتايجی که از گراف تابع 

 را صفر ميسازد. ناحيه تعريف اين تابع تمام اعداد حقيقی بوده به غير از زوايای که مخرج  -1
 

 ناحيه قيمت اين تابع تمام اعداد حقيقی ميباشد. -2
 قيمت های تابع تکرار ميشود. πميباشد يعنی از هر يک  يا  πمساوی به  دوره تناوب تابع  -3
 باشد مساوی به صفر است. در تمام نقاط که مضربی تام از  تابع  -4

 
آن صفر است دارای مجانب عمودی است و معادلات مجانب عمودی  اين تابع در تمام نقاطی که  -5

 قرار ذيل است.

 

 همواره متزايد است بنابر اين دارای نقطه اعظمی مشخص نميباشد. تابع  -6

 

 : گراف تابع 

ميباشد  يک تابع پيريوديک (دورانی ) بوده و پريود آن 
بوده و   .ناحيه تعريف اين تابع 

ميباشد اين تابع دارای مجانب عمودی  ناحيه قيمت آن 
بوده برای رسم گراف آن ابتداء  مجانب های آن را 

قيمت داده و قيمت های  دريافت نموده سپس به متحول 
 را دريافت ميکنيم . جوره های مرتب  تابع 

تعيين شده را در سيستم کميات وضعيه مشخص و سپس 
نقاط را به هم وصل ميکنيم و گراف تابع مثلثاتی را رسم 

 ميکنيم.
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 مثلثاتت

39 
 تهيه كننده : استاد موسوي 

 براي آمادگي كانكور   

معراج خصوصي ليسه

 

 بدست می آيد قرار ذيل است. نتايجی که از گراف تابع 

 را صفر ميسازد. ناحيه تعريف اين تابع تمام اعداد حقيقی بوده به غير از زوايای که مخرج  .1
 

 ناحيه قيمت اين تابع تمام اعداد حقيقی ميباشد. .2
 قيمت های تابع تکرار ميشود. πميباشد يعنی از هر يک  يا  πمساوی به  دوره تناوب تابع  .3
 باشد مساوی به صفر است. در تمام نقاط که مضربی تاق  از  تابع  .4

 

آن صفر است دارای مجانب عمودی است و معادلات مجانب عمودی  اين تابع در تمام نقاطی که  .5
 قرار ذيل است.

 
 همواره متزايد است بنابر اين دارای نقطه اعظمی مشخص نميباشد. تابع  .6

 : گراف تابع 

ميباشد   يک تابع پيريوديک بوده و پيريود آن 
را می توانيم بصورت  ، تابع 
در تمام  بنويسيم بنابر اين تابع  

است تعريف نشده است و در  نقاط که 
دارای مجانب عمودی  اين نقاط تابع 

ميباشد و گراف تابع را در يک دوران مکمل رسم 
 يکنيم.م
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 تهيه كننده : استاد موسوي  
 براي آمادگي كانكور   

معراج مثلثات خصوصي ليسه

 به همين ترتيب اگر اين گراف را در نقاط ديگر گسترش دهيم در اينصورت بصورت ذيل خواهد بود.

 

 نتايج مهم که از گراف فوق بدست می آيد قرار ذيل است.

و  اگر تحولات اين تابع را دريک دوران مکمل بررسی کنيم چنين نوشته ميشود که اين تابع در انتروال  -1

 متناقص است. متزايد و در انتروال  
 انها صفر است. ناحيه تعريف اين تابع تمام اعداد حقيقی است بغير از قيمت های که  -2

 
 است. ناحيه قيمت اين تابع تمام اعداد حقيقی بغير ازانتروال  -3

 
آنها صفر است دارای مجانب عمودی ميباشد و معادله مجانب عمودی آن  اين تابع در تمام قيمت های که  -4

 قرار ذيل است.

 

 است. پيريود و يا دوره تناوب اين تابع  -5
 اين تابع يک تابع جفت است زيرا. -6

 

 : گراف تابع 

ميباشد ، تابع   يک تابع پيريوديک بوده و پيريود آن 
بنويسيم بنابر اين تابع  را می توانيم بصورت  

است تعريف نشده  در تمام نقاط که  
دارای مجانب عمودی  است و در اين نقاط تابع 

 در يک دوران مکمل رسم ميکنيم.ميباشد و گراف تابع را 
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41 
 تهيه كننده : استاد موسوي 

 براي آمادگي كانكور   

معراج خصوصي ليسه

 به همين ترتيب اگر اين گراف را در نقاط ديگر گسترش دهيم در اينصورت بصورت ذيل خواهد بود.

 

 نتايج مهم که از گراف فوق بدست می آيد قرار ذيل است.

و  اگر تحولات اين تابع را دريک دوران مکمل بررسی کنيم چنين نوشته ميشود که اين تابع در انتروال  .1

 است. زايدمت و در انتروال  ناقصمت 
 انها صفر است. ناحيه تعريف اين تابع تمام اعداد حقيقی است بغير از قيمت های که  .2

 
 است. ناحيه قيمت اين تابع تمام اعداد حقيقی بغير ازانتروال  .3

 
آنها صفر است دارای مجانب عمودی ميباشد و معادله مجانب عمودی آن  اين تابع در تمام قيمت های که  .4

 قرار ذيل است.
 

 است. پيريود و يا دوره تناوب اين تابع  .5
 اين تابع يک تابع طاق است زيرا. .6

 

 نکات در مورد توابع مثلثاتی: 
توابع متناوب توابعی هستند که قيمت آنها بعد از يک مقدار مشخص دوباره تکرار ميشوند و به اين مقدار مشخص  -1

دوره تناوب و يا پيريود تابع ميگويند. در توابع متناوب هرگاه به متحول تابع دوره تناوب آن را اضافه کنيم در 
 تغييری ايجاد نميشود. مقدار تابع 

است آن را اضافه کنيم چندان تغييری  که پيريود آن  طور مثال هرگاه به متحول تابع  به
 ايجاد نميشود.
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 تهيه كننده : استاد موسوي  
 براي آمادگي كانكور   

معراج مثلثات خصوصي ليسه

 دارای ضريب باشد  است هرگاه متحول  برابر به  و  دوره تناوب تابع  -2
 حاصل ميشود. توره تناوب آنها از رابطه 

 

 

 د.ميباش برابر به  ميباشد و دوره تناوب  برابر به  دوره تناوب تابع  -3

 دوره تناوب طاقت های نسبت های مثلثاتی قرار ذيل است. -4

 يل دوره تناوب چند تابع آمده استجدول ذ
 دوره تناوب  تابع

  توان جفت                           

  توان تاق                         

  توان هم جفت و هم تاق             

 ميباشد. دامنه و يا امپليتود آن  در توابع  -5
ابتدا دوره تناوب هرکدام را جدا گانه بدست آوريد و سپس کوچکترين   برای دريافت دوره تناوب توابع   -6

 مضرب مشترک آنها را بدست می آوريم.
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 مثلثاتت

43 
 تهيه كننده : استاد موسوي 

 براي آمادگي كانكور   

معراج خصوصي ليسه

 فصل سوم

 : دريافت نسبت های مثلثاتی مجموعه و تفاضل زوايا
 

 

 

 

 می نماييم. و کسر دوم را ضرب  حال کسر اول را ضرب 

 

 

 

 

 

 

 

 را ضرب ميکنيم. و به کسر دوم  حال به کسر اول 
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 تهيه كننده : استاد موسوي  
 براي آمادگي كانكور   

معراج مثلثات خصوصي ليسه

 

 

 

 

 

 

 

 

  مثالها
 را محاسبه کنيد؟ : تمام نسبت های مثلثاتی 1مثال 
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 مثلثاتت

45 
 تهيه كننده : استاد موسوي 

 براي آمادگي كانكور   

معراج خصوصي ليسه

 

 

 

 را محاسبه کنيد؟ : تمام نسبت های مثلثاتی زاويه 2مثال 
 

 

 
 

 

 

 

 را محاسبه کنيد؟ : مقدار 3مثال 

 
 را محاسبه کنيد؟ : مقدار 4مثال 

 
 را ساده سازيد؟ : افاده 5مثال 
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 تهيه كننده : استاد موسوي  
 براي آمادگي كانكور   

معراج مثلثات خصوصي ليسه

 
 را ساده سازيد؟ : افاده 6مثال 

 
 را محاسب کنيد؟ قيمت  : در افاده 7مثال 

 

 
 

 مساوی است به ؟ : افاده 8مثال 

 

 
 مساوی است به ؟ : افاده 9مثال 

 

 

 

 

 را ساده سازيد؟ : افاده 10مثال 

 

 را محاسبه کنيد؟ : حاصل 11مثال 

 

 
 

 : نسبت های مثلثاتی 
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 مثلثاتت

47 
 تهيه كننده : استاد موسوي 

 براي آمادگي كانكور   

معراج خصوصي ليسه

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 برای دريافت نسبت های مثلثاتی دوچند يک زاويه از جنس نصف زاويه استفاده ميشود. نکته: روابط ذيل
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 تهيه كننده : استاد موسوي  
 براي آمادگي كانكور   

معراج مثلثات خصوصي ليسه

 

  مثالها
 را محاسبه کنيد؟ باشد تمام نسبت های مثلثاتی  و  : اگر 1مثال 

 

 

 را دريابيد؟ باشد تمام نسبت های مثلثات  باشد و  : اگر 2مثال 

 

 

 

 

 

 را ساده سازيد؟ : افاده 3مثال 

 
 را محاسبه کنيد؟ باشد آنگاه  : اگر 4مثال 
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 مثلثاتت

49 
 تهيه كننده : استاد موسوي 

 براي آمادگي كانكور   

معراج خصوصي ليسه

 
 

 مساوی است به :  : حاصل 5مثال 

 

 

 
 

 را ساده سازيد؟ : افاده 6مثال 

 

 را محاسبه کنيد؟ باشد  : هرگاه 7مثال 
 

 را محاسبه کنيد؟ باشد مقدار  : اگر 8مثال 

 
 

 مساوی است به؟ : مقدار 9مثال 
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 تهيه كننده : استاد موسوي  
 براي آمادگي كانكور   

معراج مثلثات خصوصي ليسه

 
 

 را دريافت کنيد؟ : حاصل 10مثال 

 

 
 را محاسبه کنيد؟ مثال يازدهم : حاصل مقدار 

 
 
 

 : از جنس  نسبت های مثلثاتی 

 

 

 

 

 

 نسبت های مثلثاتی دوچند يک زاويه از جنس خود زاويه استفاده ميشود.اين رابطه برای دريافت  نکته :
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51 
 تهيه كننده : استاد موسوي 

 براي آمادگي كانكور   

معراج خصوصي ليسه

 

 

 

  مثالها
 را محاسبه کنيد؟ باشد تمام نسبت های مثلثاتی زاويه  : اگر 1مثال 

 

 

 

 

 را دريابيد؟ باشد تمام نسبت های مثلثاتی زاويه  : اگر 2مثال 

 

 

 

 

 را محاسبه کنيد؟ باشد  : اگر 3مثال 
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 تهيه كننده : استاد موسوي  
 براي آمادگي كانكور   

معراج مثلثات خصوصي ليسه

 : از جنس  نسبت های مثلثاتی 

 

 

 

 

 

 

 

 

 دوچند آن زاويه استفاده ميشود. رابطه فوق برای دريافت نسبت های مثلثاتی يک زاويه ازجنس  نکته :
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 مثلثاتت

53 
 تهيه كننده : استاد موسوي 

 براي آمادگي كانكور   

معراج خصوصي ليسه

 

  مثالها
 را محاسبه کنيد؟ باشد تمام نسبت های مثلثاتی زاويه  باشد و  : اگر 1مثال 

 

 

 

 

 

 

را محاسبه  دراينصورت  باشد و  : اگر 2مثال 
 کنيد؟

 

 

 را محاسبه کنيد؟ باشد دريابيد  و  : اگر 3مثال 

 

 

 

 

 را محاسبه کنيد؟ باشد تمام نسبت های مثلثاتی  و  : اگر 4مثال 
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 تهيه كننده : استاد موسوي  
 براي آمادگي كانكور   

معراج مثلثات خصوصي ليسه

 

 

 

 

 
 
 

 : نسبت های مثلثاتی 
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 مثلثاتت

55 
 تهيه كننده : استاد موسوي 

 براي آمادگي كانكور   

معراج خصوصي ليسه

 

  مثالها
 را محاسبه کنيد؟ باشد تمام نسبت های مثلثاتی زاويه  و  : هرگاه 1مثال 

 

 

 

 

 

 را ساده سازيد؟ : افاده 2مثال 

 
 را محاسبه کنيد؟ : حاصل عبارت 3مثال 

 
 را ساده سازيد؟ : افاده 4مثال 
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 تهيه كننده : استاد موسوي  
 براي آمادگي كانكور   

معراج مثلثات خصوصي ليسه

 کدام است؟ : حاصل عبارت 5مثال 

 

 کدام است؟ : حاصل عبارت 6مثال 

 
 کدام است. : حاصل عبارت 7مثال 

 
 

 
 
 

 : نسبت های مثلثاتی 
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 مثلثاتت

57 
 تهيه كننده : استاد موسوي 

 براي آمادگي كانكور   

معراج خصوصي ليسه

 تبديل نمودن مجموع و تفاضل نسبت های مثلثاتی به شکل حاصل ضرب: 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

���������	
��
�	�
��	��
www.riazisara.ir



 
 

 
 58 

 تهيه كننده : استاد موسوي  
 براي آمادگي كانكور   

معراج مثلثات خصوصي ليسه

 

  مثالها
 را محاسبه کنيد؟ : حاصل مقدار 1مثال 

 

 را بدست آوريد؟ : حاصل مقدار2مثال 

 
 را محاسبه کنيد؟ : حاصل مقدار3مثال 

 
 را محاسبه کنيد؟ باشد مقدار  : اگر 4مثال 
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 مثلثاتت

59 
 تهيه كننده : استاد موسوي 

 براي آمادگي كانكور   

معراج خصوصي ليسه

 

 

 را محاسبه کنيد؟ : حاصل 5مثال 

 

 
 کدام است؟ : حاصل عبارت 6مثال 

 
 

 را محاسبه کنيد؟ : حاصل عبارت 7مثال 

 

 
 را دريافت کنيد؟ : حاصل عبارت 8مثال 

���������	
��
�	�
��	��
www.riazisara.ir



 
 

 
 60 

 تهيه كننده : استاد موسوي  
 براي آمادگي كانكور   

معراج مثلثات خصوصي ليسه

 
 

را محاسبه  زوايای داخلی يک مثلث باشند مقدار  : اگر 9مثال 
 کنيد؟

 

 

 

 

 

 
 
 

 تبديل حاصل ضرب نسبت های مثلثاتی به شکل مجموعه و تفاضل : 
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 تهيه كننده : استاد موسوي 

 براي آمادگي كانكور   

معراج خصوصي ليسه

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  مثالها
 را محاسبه کنيد؟ : حاصل عبارت 1مثال 

 

 مساوی است به ؟ : حاصل عبارت 2مثال 

 

 را محاسبه کنيد؟ : حاصل عبارت 3مثال 

 
 را محاسبه کنيد؟ :  حاصل عبارت 4مثال 
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 تهيه كننده : استاد موسوي  
 براي آمادگي كانكور   

معراج مثلثات خصوصي ليسه

 
 را محاسبه کنيد؟ : حاصل عبارت 5مثال 

 
 را محاسبه کنيد؟ : حاصل عبارت 6مثال 
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63 
 تهيه كننده : استاد موسوي 

 براي آمادگي كانكور   

معراج خصوصي ليسه

 فصل چهارم

 تطبيقات مثلثات

 : قانون 
نسبت هرضلع به ساين زاويه مقابل آن مساوی به مقدار ثابت است  بيان ميدارد که در هر مثلث دلخواه 

. 

 

 
 برای ثبوت آن از فورمول مساحت مثلث استفاده ميکنيم ثبوت :

 

  مثالها
باشد متباقی  و اضلاع  زاويه  : هر گاه در مثلث 1مثال 

 اضلاع و زوايای اين مثلث را محاسبه کنيد؟

باشد متباقی  و اضلاع  زاويه  : هر گاه در مثلث 2مثال 
 ث را محاسبه کنيد؟اضلاع و زوايای اين مثل

 

 : درشکل ذيل اجزای نامعلوم اين مثلث را محاسبه کنيد؟3مثال 
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 تهيه كننده : استاد موسوي  
 براي آمادگي كانكور   

معراج مثلثات خصوصي ليسه

 

باشد شعاع دايره محيطی اين مثلث  و ضلع  زاويه  : هرگاه در مثلث 4مثال 
 را محاسبه کنيد؟

 

 را محاسبه کنيد؟ : در شکل ذيل طول 5مثال 

 

 

 
 
 
 

 

 : قانون 
کوساين يک زاويه مساوی به مجموعه مربعات اضلاع مجاور منفی  بيان ميدارد که در مثلث دلخواه 

 مربع ضلع مقابل بر دوچند اضلاع مجاور می باشد.
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 تهيه كننده : استاد موسوي 

 براي آمادگي كانكور   

معراج خصوصي ليسه

 

 

  مثالها
باشد با استفاده از قانون  : هرگاه دريک مثلث 1مثال 

 را محاسبه کنيد؟ کوساين زوايای 

 

 
را محاسبه  باشد زاويه  : در مثلث که اضلاع آن به ترتيب 2مثال 
 کنيد؟

 
 : درشکل ذيل اجزای نامعلوم را محاسبه کنيد؟3مثال 

 

 

 
 

 

 

 
 
 

 : قانون 
 وجود دارد. ارتباط ذيل نظر به نسبت مثلثاتی  واضلاع  با زوايای  درهرمثلث 

 

���������	
��
�	�
��	��
www.riazisara.ir



 
 

 
 66 

 تهيه كننده : استاد موسوي  
 براي آمادگي كانكور   

معراج مثلثات خصوصي ليسه

 

 

 

  مثالها
 را محاسبه کنيد؟ است زوايا  و  ،  : در مثلث 1مثال 

 

باشد زوايای نامعلوم را  مقدار  : هرگاه در مثلث 2مثال 
 محاسبه کنيد؟

 

 
 
 

 جزييات دايره : 

 θبه يک قسمت از محيط دايره قوس دايره گفته ميشود و اگر زاويه مرکزی قوس دايره  طول قوس دايره:
 باشد طول قوس دايره از رابطه ذيل محاسبه ميشود.

 

 ضرب نماييم. واگر زاويه مرکزی به درجه باشد کافی است رابطه فوق را با 
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 تهيه كننده : استاد موسوي 

 براي آمادگي كانكور   

معراج خصوصي ليسه

 

  مثالها
 درجه واقع باشد دريابيد اگر شعاع دايره  : طول قوس را که در مقابل زاويه مرکزی 1مثال 
 باشد.

 

 باشد؟ راديان واقع باشد دريابيد اگر شعاع دايره  : طول قوس که در مقابل زاويه مرکزی 2مثال 

 

باشد شعاع دايره را محاسبه  راديان مساوی به  اگر طول قوس مقابل زاويه مرکزی  :3مثال 
 کنيد؟

 

 
 

: قطاع دايره به يک قسمت از سطح دايره گفته ميشود که توسط دوشعاع دايره جدا گرديده  مساحت قطاع دايره
باشد مساحت قطاع دايره از فورمول ذيل محاسبه  و شعاع دايره  θباشد. واگر زاويه مرکز قطاع دايره 

 ميشود.

 

 

 

و اگر زاويه مرکزی به درجه داده شده باشد کافی است رابطه فوق را 
 می نماييم . ضرب 

 

  مثالها
راديان  πباشد مساحت قطاع دايره را محاسبه کنيد که زاويه مرکزی آن  : اگر شعاع دايره 1مثال 
 است.
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 تهيه كننده : استاد موسوي  
 براي آمادگي كانكور   

معراج مثلثات خصوصي ليسه

 θباشد مساحت قطعه دايره را محاسبه کنيد که زاويه قطاع آن  : اگر شعاع دايره 2مثال 
 باشد؟

 

باشد طول قوس اين قطاع را محاسبه  و مساحت قطاع آن  : اگر شعاع يک دايره 3مثال 
 کنيد؟

 

و  است محيط و مساحت دايره و طول قوس مقابل زاويه مرکزی  : دايره دارای شعاع 4ل مثا
 را دريابيد؟ مساحت قطاع مقابل 

 
 

 

 
 
 

قطعه دايره يک قسمت از سطح دايره است که توسط وتر دايره جداگرديده باشد و اگر  مساحت قطعه دايره :
 باشد مساحت قطعه دايره از فورمول ذيل محاسبه ميشود. و شعاع دايره  θزاويه مرکزی قطعه دايره 

 

 

 

 

 

 

  مثالها
راديان باشد؟ πو زاويه مرکزی قطاع  : مساحت قطعه دايره را محاسبه کنيد که شعاع دايره 1مثال 

 

 جدا شده باشد. بود و توسط وتر  : مساحت قطعه دايره را محاسبه کنيد که شعاع آن 2مثال 
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 تهيه كننده : استاد موسوي 

 براي آمادگي كانكور   

معراج خصوصي ليسه

 راديان است. مساوی است بناء زاويه مرکزی آن حل : چون وتر دايره با شعاع دايره 

 

 

 

 
 

 

 

 دريافت مساحت مثلث از جنس دو ضلع و زاويه مابين آنها: 

هرگاه دوضلع و زاويه مابين اين دو ضلع را در يک مثلث داشته باشيم مساحت اين مثلث از فورمول ذيل 
 محاسبه ميشود.

 

 

  مثالها
 : مساحت مثلث را دريابيد که اضلاع آن به ترتيب 1مثال 
 باشد؟

 

 : مساحت مثلث را درشکل ذيل دريابيد؟2مثال 
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 تهيه كننده : استاد موسوي  
 براي آمادگي كانكور   

معراج مثلثات خصوصي ليسه

 
 

 : مساحت مثلث را درشکل ذيل محاسبه کنيد؟3مثال 
 

 

 
 

 از جنس اضلاع مثلث:  دريافت 

 

 

 است بناء چون 

 
 

 

 

 از جنس اضلاع مثلث:  دريافت 
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 تهيه كننده : استاد موسوي 

 براي آمادگي كانكور   

معراج خصوصي ليسه

 

 است پس داريم که. چون 

 
 

 

 

 از جنس اضلاع مثلث:  دريافت 

 

 

 از جنس اضلاع آن :  دريافت 
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 تهيه كننده : استاد موسوي  
 براي آمادگي كانكور   

معراج مثلثات خصوصي ليسه

 

 مساحت مثلث ازجنس سه ضلع آن : 

 

 

  مثالها
 باشد؟ : مساحت مثلث را دريابيد که اضلاع آن به ترتيب 1مثال 

 

 باشد؟ : مساحت مثلث را دريابيد که اضلاع آن به ترتيب 2مثال 

 
 

 دريافت شعاع دايره محيطی يک مثلث: 

دايره محيطی مثلث عبارت از دايره است که از راس های يک مثلث عبور نمايد و مثلث در داخل دايره قرار 
 بناميم مساحت مثلث از رابطه ذيل دريافت ميشود. داشته باشد و اگر اضلاع مثلث را 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

���������	
��
�	�
��	��
www.riazisara.ir



 

 

 مثلثاتت

73 
 تهيه كننده : استاد موسوي 

 براي آمادگي كانكور   

معراج خصوصي ليسه

  مثالها
را دريابيد که اضلاع آن   : شعاع دايره محيطی مثلث 1مثال 

 باشد . 

: شعاع دايره محيطی مثلث را دريابيد که اضلاع آن به ترتيب 2مثال 
 باشد؟ 

 

 
 

 دريافت شعاع دايره محاطی يک مثلث: 

دايره محاطی يک مثلث عبارت از دايره است که در داخل مثلث قرار داشته و محيط آن با هرسه ضلع مثلث 
 بناميم شعاع دايره محاطی از فورمول ذيل محاسبه ميشود. مماس باشد. و اگر اضلاع مثلث را 

 

 

 

 

 

 

  مثالها
باشد. : شعاع دايره محاطی مثلث را دريابيد که طول اضلاع آن به ترتيب 1مثال 

 

است شعاع دايره محيطی و محاطی  : دوضلع قايم يک مثلث قايم الزاويه به ترتيب 2مثال 
 اين مثلث را محاسبه کنيد؟

���������	
��
�	�
��	��
www.riazisara.ir



 
 

 
 74 

 تهيه كننده : استاد موسوي  
 براي آمادگي كانكور   

معراج مثلثات خصوصي ليسه

 

 

 

 
 

 دريافت ارتفاع ، مساحت ، شعاع دايره محيطی و محاطی مثلث متساوی الاضلاع: 

 

 

 

 

 

  مثالها
: مساحت شعاع دايره محيطی و محيط مثلث متساوی الاضلاع را دريابيد که طول يک ضلع آن 1مثال 

 باشد؟ 

 

 

 
 

 

 زاويه ميل : 
ميسازد بنام زاويه ميل ياد  نظر به معلومات هندسه تحليلی زاويه را که خط مستقيم با جهت مثبت محور 

 ميشود.
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 تهيه كننده : استاد موسوي 

 براي آمادگي كانكور   

معراج خصوصي ليسه

 

 

 

 

 

 

 زاويه ارتفاع : 
هرگاه يک جسم در يک ارتفاع قرارداشته باشد خط ديد از جسم تا به افق يک زاويه را ميسازد که بنام زاويه 

 ميشود.ارتفاع ناميده 

 زاويه تنزيل : 
هرگاه يک جسم در پايين قرار داشته باشد خط ديد با سطح افق يک زاويه را تشکيل ميدهد که بنام زاويه 

 تنزيل ناميده ميشود.

 

  مثالها
است ارتفاع  است و زاويه ارتفاع کاغذ پران  : هرگاه طول تار در يک کاغذ پران 1مثال 

 نيد؟کاغذ پران را محاسبه ک
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 تهيه كننده : استاد موسوي  
 براي آمادگي كانكور   

معراج مثلثات خصوصي ليسه

 مطابقت ها : 
به مساوات مثلثاتی گفته ميشود که اطراف مساوات در برابر هر قيمت صدق نمايد. و عموما در مطابقت از 

مطابقت را يک طرف مطابقت با استفاده از روابط اصلی و فرعی مثلثاتی و فورمولهای مثلثات طرف ديگر 
 بدست می آوريم.

  مثالها
 را ثبوت کنيد؟ : مطابقت  1مثال 

 
 
 را ثبوت کنيد؟ : مطابقت 2مثال 

 

 را ثبوت کنيد؟ : مطابقت 3مثال 

 

 را ثبوت کنيد؟ : مطابقت 4مثال 

 
 را ثبوت کنيد؟ : مطابقت 5مثال 

 

 را ثبوت کنيد؟  : مطابقت 6مثال 

 

 را ثبوت کنيد. : مطابقت 7مثال 

 

 را ثبوت کنيد؟ : مطابقت 8مثال 
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 تهيه كننده : استاد موسوي 

 براي آمادگي كانكور   

معراج خصوصي ليسه

 

 را ثبوت کنيد. : مطابقت 9مثال 

 

 را ثبوت کنيد. : مطابقت 10مثال 

 

 را ثبوت کنيد. : مطابقت 11مثال 
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 تهيه كننده : استاد موسوي  
 براي آمادگي كانكور   

معراج مثلثات خصوصي ليسه

 را ثبوت کنيد؟ : مطابقت 12مثال 
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 تهيه كننده : استاد موسوي 

 براي آمادگي كانكور   

معراج خصوصي ليسه

 فصل پنجم

 معادلات
 معادلات : 

 به مساوات گفته ميشود که اطراف مساوات در برابر بعضی قيمت ها صدق نمايد 

به معادلات گفته ميشود که در آن يک زاويه مجهول بوده و توان نسبت مثلثاتی  معادلات مثلثاتی درجه يک :
 يک باشد.

 : معادله درجه يک از جنس  -1

بوده و برای حل آن معادله را معلوم و مجهول نموده  شکل عمومی اين معادله بصورت 
 قيمت زاويه را دريافت ميکنيم. را دريافت ميکنيم و سپس از روی  و قيمت 

 

 قرار داشته باشد. در انتروال  معادله فوق زمانی دارای حل است که قيمت  شرط حل :

هرمعادله مثلثاتی دارای يک ست حل است چون زاويه که در معادله صدق کند بی نهايت زاويه  حل عمومی :
نيز حل  کوچکترين حل معادله باشد پس زاويه  وترمينل دارد و با توجه به رابطه مثلثاتی هرگاه ک

 است. معادله است زيرا 

 

  مثالها
 را حل کنيد؟ : معادله 1مثال 

 

 

 را حل کنيد؟ : معادله 2مثال 

 

 

 را حل کنيد؟ : معادله 3مثال 
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 تهيه كننده : استاد موسوي  
 براي آمادگي كانكور   

معراج مثلثات خصوصي ليسه

 

 چند حل دارد؟ در انتروال  : معادله 4مثال 

 

 
 حل دارد. 4ديده ميشود که در اين انتروال 

 
 

 را ساده کنيم و به حالت  هرگاه در معادله مثلثاتی درجه يک از جنس نسبت  نکته :
دو دسته جواب برای آن می توانيم  تبديل کنيم در اين حالت با توجه به حل عمومی معادله از جنس 

 بنويسيم.

 

  مثالها
 را حل نماييد؟ : معادله 1مثال 

 

 

 را حل نماييد. : معادله 2مثال 
 

 

 
 

 :  معادله درجه يک از جنس  -2

بوده و برای حل آن معادله را معلوم و مجهول نموده  شکل عمومی اين معادله بصورت 
 قيمت زاويه را دريافت ميکنيم. را دريافت ميکنيم و سپس از روی  و قيمت 
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 براي آمادگي كانكور   

معراج خصوصي ليسه

 قرار داشته باشد. در انتروال  معادله فوق زمانی دارای حل است که قيمت  شرط حل :

هرمعادله مثلثاتی دارای يک ست حل است چون زاويه که در معادله صدق کند بی نهايت زاويه  حل عمومی :
نيز حل  کوچکترين حل معادله باشد پس زاويه  کوترمينل دارد و با توجه به رابطه مثلثاتی هرگاه 

 است. معادله است زيرا 

 

  مثالها
 را حل کنيد؟ : معادله 1مثال 

 

 

 را حل کنيد؟ : معادله 2مثال 

 

 

 را حل کنيد؟ : معادله 3مثال 

 

 

 
 

 را ساده کنيم و به حالت  هرگاه در معادله مثلثاتی درجه يک از جنس نسبت  نکته :
دو دسته جواب برای آن می توانيم  تبديل کنيم در اين حالت با توجه به حل عمومی معادله از جنس 

 بنويسيم.

 

  مثالها
 را بدست آوريد؟ : ست حل معادله 1مثال 
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 تهيه كننده : استاد موسوي  
 براي آمادگي كانكور   

معراج مثلثات خصوصي ليسه

 

 
 

 : معادله درجه يک از جنس  -3

بوده و برای حل آن معادله را معلوم و مجهول نموده  شکل عمومی اين معادله بصورت 
 قيمت زاويه را دريافت ميکنيم. را دريافت ميکنيم و سپس از روی  و قيمت 

 

هرمعادله مثلثاتی دارای يک ست حل است چون زاويه که در معادله صدق کند بی نهايت زاويه  حل عمومی :
نيز حل  کوچکترين حل معادله باشد پس زاويه  کوترمينل دارد و با توجه به رابطه مثلثاتی هرگاه 

 است. معادله است زيرا 

 

  مثالها
 را حل نماييد؟ : معادله 1مثال 

 

 

 را حل نماييد؟ : معادله 2مثال 

 

 

 را حل نماييد؟ : معادله 3مثال 

 

 
 
 

قرار گيرد اين معادله دارای يک  بصورت  هرگاه معادله درجه يک از جنس  نکته :
 ميباشد. دسته جواب به صورت 
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 براي آمادگي كانكور   

معراج خصوصي ليسه

  مثالها
 را حل نماييد؟ : معادله 1مثال 

 

 

 چند حل دارد؟ در انتروال  : معادله 2مثال 

 

 

 دارای يک حل است. ديده ميشود که معادله فوق در انتروال 
 
 

 معادلات مثلثاتی يک مجهوله درجه دوم: 

ن مانند وبرای حل آ باشد.به معادلات گفته ميشود که در آن يک زاويه مجهول بوده و توان نسبت مثلثاتی دو 
 يک معادله الجبری حل نموده و ست حل معادله را دريافت ميکنيم.

  مثالها
 را حل نماييد؟ : معادله 1مثال 

 
 

 

 را حل نماييد؟ : معادله 2مثال 
 

 

 را بدست آوريد؟ : ست حل معادله 3مثال 
 

 

 

 را دريافت کنيد؟ : ست حل معادله 4مثال 
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 را بدست آوريد؟ : ست حل معادله 5مثال 

 
 

 

 

 را بدست آوريد؟ : ست حل معادله 6مثال 
 

 

 

 
 

 سيستم معادلات دومجهوله مثلثاتی : 

 سيستم معادلات دو مجهوله مثلثاتی را در شش نوع حل کرده ميتوانيم.

 اين نوع از هشت سيستم معادلات ذيل تشکيل شده است. نوع اول:

 

 ميباشد. شرط حل اين نوع معادلات 

  مثالها

 را حل نماييد؟ : سيستم معادلات 1مثال 
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 را حل نماييد. فعاليت : سيستم معادله 

 
 

 اين نوع از شش سيستم معادلات ذيل تشکيل شده است. نوع دوم :

 

 ميباشد. شرط حل اين نوع سيستم معادلات 

  مثالها

 را حل نماييد؟ : حل سيستم معادله 1مثال 

 

 

 

 
 

 

 

 را حل نماييد. فعاليت : سيستم معادله 

 
 

 اين نوع معادلات از چهارم سيستم معادلات ذيل تشکيل شده است. نوع سوم :
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  مثالها

 را حل نماييد؟ : سيستم معادله 1مثال 

 

 

 

 

 را حل نماييد. فعاليت : سيستم معادله 

 
 

 اين نوع از چهارسيستم معادلات ذيل تشکيل شده است. نوع چهارم :

 

 ميباشد. شرط حل اين سيستم معادلات 

  مثالها

 را حل نماييد. : سيستم معادله 1مثال 
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 را حل نماييد. ه فعاليت : سيستم معادل

 
 

 اين نوع از دونوع سيستم معادلات ذيل تشکيل شده است. نوع پنجم :

 

 ميباشد. شرط حل اين نوع سيستم معادلات 

  مثالها

 را حل نماييد. مثال سيستم معادله 
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 را حل نماييد. فعاليت : سيستم معادله 

 
 

 اين معادلات از دو سيستم معادلات ذيل تشکيل شده است. نوع ششم :

 

 ميباشد. و شرط حل اين نوع سيستم معادلات 

  مثالها

 را حل نماييد. : سيستم معادله 1مثال 
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 تمرينات عمومی مثلثات

 حصه مساوی تقسيم گرديده است  400دريکی از سيستم های ذيل يک دايره به  )1
 : هيچکدام 4  : دايروی 3  : شصتی 2   : صدی 1

   علم که روابط بين اضلاع و زوايای يک مثلث را بيان مينمايد, عبارت است از: )2
 ) مثلثات4  ) الجبر3  ) هندسه2   ) رياضی1

     شکل که از اتحاد دونيم خط به وجود می آيد عبارت است از: )3
 ) هيچکدام4   ) دايره3  ) زاويه2   ) مثلث1

  در اثر دوران نيم خط و مطابق عقربه ساعت حاصل ميگردد عبارت است از: زاويه که )4
 ) هيچکدام4  ) مثبت و منفی3   ) منفی2   ) مثبت1

   واحد اندازه گيری زاويه عبارت است از: )5
 ) همه درست4 ) راديان( دايروی)3 ستم صدی)ي) گراد( س2 ستم شصتی)ي) درجه(س1

   يک درجه عبارت است از: )6
 2و  1) 4ام حصه محيط دايره ) 3 ام حصه محيط دايره ) 2م حصه يک قايمها ) 1

   ستم صدی محيط يک دايره به ................... حصه مساوی تقسيم شده است.يدر س )7
 ) همه درست4   ) 3  400) 2   360) 1

   است.ستم شصتی محيط يک دايره به ............ حصه مساوی تقسيم شده يدر س )8
 ) هيچکدام4   ) 3  400) 2   360) 1

   يک گراد عبارت است از: )9
 ) الف و ب4ام حصه محيط دايره )  3 ام حصه محيط دايره ) 2 ام حصه يک قايمه ) 1

   سه درجه برابر به چند دقيقه ميباشد؟ )10
 دقيقه 360) 4  دقيقه 180) 3  دقيقه 120) 2  دقيقه 60) 1

11( o0,04 س ثانيه عبارت است از:از جن 
1 (   2 (  3 (  4 ( 

   ميباشد. وسعت اين زاويه بر اساس درجه عبارت است از: وسعت يک زاويه  )12
1 (  2 (   3 (  4 ( 

   ميباشد. به درجه عبارت است از:  وسعت زاويه که  )13
1 (   2 (  3 (  4 ( 

  ميباشد. اين زاويه بر اساس درجه عبارت است از:  وسعت يک زاويه  )14
1 (  2 (  3 (  4 ( 

  است. بر حسب درجه مساويست به:  زوايه که وسعت آن  )15
1 (  2 (  3 (            4 ( 

   ميباشد. بر حسب درجه عبارت است از:  وسعت يک زاويه که  )16
 ) هيچکدام4  ) 3  ) 2  ) 1

  است. اندازه اين زاويه براساس دقيقه مساويست به:  وسعت يک زاويه  )17
1 (   2 (  3 (  4 ( 

 است. اين زاويه بر حسب درجه , دقيقه و ثانيه مساويست به:  وسعت يک زاويه مساوی به )18
1 ( 2 ( 3 ( 4 ( 

 ميباشد. اين زاويه براساس (درجه , دقيقه و ثانيه ) مساويست به:  وسعت يک زاويه  )19
1 ( 2 ( 3 (        4 ( 

 ميباشد. اين زاويه براساس (درجه , دقيقه و ثانيه ) مساويست به:  وسعت يک زاويه  )20
1 (   2 (    3 ( 4 ( 

 براساس (درجه دقيقه و ثانيه ) مساوی است به؟ زاويه  )21
1 (  2 ( 3 ( 4 ( 
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ميباشد. حاصل جمع اين دو زاويه  و زاويه   زاويه  )22
  مساويست به:

1 ( 2 ( 3 (    4 ( 
ميباشد. حاصل جمع اين دو زاويه  و زاويه   زاويه  )23

  مساويست به:
1 ( 2 ( 3 (    4 ( 

مساويست  ميباشد. حاصل و زاويه   زاويه  )24
 به:
 هيچکدام) 4    ) 3   ) 2 ) 1

مساويست  ميباشد. حاصل و زاويه   زاويه  )25
 به:
 هيچکدام) 4    ) 3   ) 2 ) 1

 قيمت تبديل درجه به گراد از رابطه ذيل بدست آمده می تواند  )26
 : همه درست 4  : 3  : 2  : 1

 عبارت است از   πقيمت معکوس عدد  )27
 درست  2و  1: 4  0,3183: 3  3,141592: 2   3,14: 1

محيط دايره باشد اندازه زاويه مقابل آن عبارت   اگر اندازه يک قوس واقع بر محيط دايره مساوی  )28
 است از 

1 :π   2 :π   3 :   4 : 

 است وسعت آن از جنس گراد مساوی است به  وسعت يک زاويه  )29
1 :18   2 :20   3 :24   4 :28 

 از جنس راديان مساوی است به  وسعت  )30
1 :   2 :   3 :   4 : 

 به عدد اعشاری مساوی است به  قيمت وسعت زاويه  )31
1 :5,17   2 :7,51  3 :5,71  4 :5,1 

 به عدد اعشاری آن مساوی است به  قيمت وسعت زاويه  )32
1 :   2 :  3 :33,30  4 :33,35 

 به درجه دقيقه و ثانيه مساوی است به  قيمت وسعت زاويه  )33
1 :  2 : 3 : 4 : 

 اندازه وسعت يک درجه از جنس گراد مساوی است به  )34
1 :0,318   2 :0,9   3 :57,3  3 :57,13 

 اندازه وسعت يک راديان از جنس درجه عبارت است از  )35
1 :0,318   2 :0,017  3 :57,3  3 :57,13 

 اندازه وسعت يک گراد از جنس راديان عبارت است از  )36
1 :0,017   2 :0,0157  3 :63,69  4 :57,3 

 درجه چند راديان است؟ 225 )37

1 (2
3
�    2(11

15
�    3 (4

5
�   4(5

4
�   

 گراد مساوی به چند راديان ميشود؟ 50 )38
1 (π   2 (   3  (   4 (  
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 راديان مساوی به چند درجه است؟  )39
1 (108   2 (72   3 (124  4 (135 

 مساوی به چند راديان ميشود؟  )40
1 (   2 (   3 (   4 ( 

 مساويست به: راديان از دايره داراي شعاع  طول قوس متقابل زاويه  )41

 واحد ) 4  واحد  ) 3  واحد ) 2   واحد ) 1

 مساويست به :  از دايره با شعاع  مساحت قطاع دايره مقابل زاويه  )42
 واحد ) 4   واحد ) 3  واحد ) 2   واحد ) 1

باشد زاويه را دريافت  و طول قوس مقابل مساوي به   اگر شعاع دايره مساوي به  )43
 كنيد؟

1 (θ  2 (  3 (θ    4 (θ 
باشد، زاويه را دريافت  و طول قوس مقابل مساوي به  اگر شعاع دايره مساوي به  )44

 كنيد؟
1 (  2 (θ  3 (θ    4 (θ 

 باشد، شعاع آن را دريافت كنيد؟ و زاويه  اگر طول قوس مقابل  )45
1 (   2 (  3 (      4 ( 

 باشد ، شعاع آن را دريافت كنيد؟ و زاويه   اگر طول قوس مقابل  )46
1 (        2 (       3 (  4 ( 

تا به  است اگر اين چرخ در روي زمين طوري حركت نمايد كه از نقطه  شعاع چرخ باسكلي  )47
 را دريافت كنيد؟ و  دور مكمل طي نمايد فاصله بين دو نقطه  ، نقطه 

1 ( 2 ( 3 ( 4 ( 
 اندازه وسعت يک راديان از جنس گراد عبارت است از  )48

1 :63,69   2 :57,3  3 :62,65  4 :51,7 
 دور ميچرخد معلوم نماييد در يک ثانيه چند راديان چرخيده است  3000چرخ يک طياره دريک ساعت  )49

1 :   2 :   3 :   4 : 

باشد تاير موتر در يک دقيقه چند دور  50cmاست هرگاه قطر تاير موتر  سرعت يک موتر  )50
 ميزند 

1 :637   2 :1274  3 :1273  4 :1270 
در حال حرکت است اندازه قوس طی شده از  120mروی دايره به شعاع  يک متحرک باسرعت  )51

 در يک دقيقه عبارت است از  mجنس 
1 :240   2 :200   3 :350   4 :120 

افزوده شود اندازه آن برحسب گراد  15کدام زاويه است که اگر بر وسعت آن برحسب درجه عدد   )52
 بدست می آيد 

1 :150   2 :135   3 :50   4 :65 
اشد وسعت زاويه دوم درجه ب 45گراد ويکی ازين دوزاويه  120اگر مجموع دوزاويه برحسب گراد   )53

 از جنس درجه مساوی است  به 
1 :75   2 :65   3 :63   4 :70 

کم شود اندازه ان برحسب درجه بدست می  5کدام زاويه است که اگر از وسعت آن برحسب گراد عدد  )54
 آيد 

1 :50   2 :45   3 :120   4 :30 
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گراد است اندازه وسعت زاويه بزرگ برحسب راديان  100درجه و تفاضل آنها  180مجموع دوزاويه  )55
 مساوی است به 

1 :   2 :   3 :   4 : 
 متناسب اند اين مثلث عبارت است از 9و  2و  1اندازه وسعت زوايای يک مثلث با اعداد  )56

 : منفرج الزاويه 4  : قايم الزاويه 3 : متساوی الساقين2 : متساوی الاضلاع 1
 اندازه وسعت زوايای مثلثاتی با تناسب کدام يک از اعداد ذيل مثلث قايم الزاويه را ترسيم می نمايد  )57

 : همه درست است 4  5,4,9: 3  7,4,3: 2   1,2,3: 1
  از جنس درجه هرگاه طول قوس يک دايره با شعاع آن مساوی باشد وسعت زاويه مرکزی آن )58

 : همه غلط 4   1: 3  53,7: 2   57,3: 1
است طول قوس اين دايره  20cmگراد وطول شعاع آن  40هر گاه وسعت زاويه مرکزی يک دايره  )59

 مساوی است به 
1 :   2 :4  3 :800cm  4 :80cm 

اضافه شود  15وسعت يک زاويه قوس يک دايره برحسب درجه مفروض است اگر به اين زاويه عدد  )60
 وسعت آن از جنس گراد به دست می آيد قيمت اين زاويه مساوی است به 

1 :150   2 :120   3 :135   4 :105 
ود تفريق ش 11وسعت  زاويه قوس يک دايره برحسب درجه مفروض است اگر به اين زاويه عدد  )61

 وسعت آن از جنس گراد به دست می آيد قيمت اين زاويه مساوی است به
1 :78   2 :121   3 :110   4 :99 

 عقربه های ساعت شمار و دقيقه شمار کدام زاويه را تشکيل ميدهد  30 :3در ساعت  )62
1 :90   2 :75   3 :105   4 :65 

 ه شمار زاويه قايمه را تشکيل ميدهد کدام وقت عقربه های ساعت شمار و دقيق 7و  6بين ساعت های  )63
1 :6: 10   2 :6: 16  3 :6: 30  4 :6: 15 

نمايد  Bالی  Aباشد درصورتيکه تاير بايسکل سه دوره از نقطه  70cmهرگاه قطر يک تاير بايسکل  )64
 پس فاصله طی شده مساوی است  به 

1 :220   2 :218   3 :219   4 :221 
 حصه آن چند گراد ميشود  100وی تقسيم گردد حصه مسا 800هرگاه يک قايمه به  )65

1 :100   2 :25   3 :12,5  4 :50 
 مساوی است به؟ حاصل عبارت  )66

1 (   2 (   3 (   4 ( 
 مساوی به کدام است؟ حاصل عبارت   )67

1 (   2(   3 (   4 ( 

 مساوی به کدام است؟ حاصل عبارت  )68

1 (   2 (   3 (   4 ( 

 مساوی به کدام است؟ حاصل عبارت  )69

1 (   2 (   3 (   4 ( 
 مساوی به کدام است؟ حاصل عبارت  )70

1 (   2 (  3 (  4 ( 
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 کدام است؟ مقدار  )71

1 (   2 (   3 (   4 ( 

 مساوی است به؟ مقدار  )72

1 (   2 (   3 (   4 ( 

 کدام است؟ مقدار  )73

1 (   2 (   3 (   4 ( 
 کدام است؟ مقدار  )74

1 (   2 (   3 (   4 ( 
 کدام است؟ مقدار  )75

1 (   2 (1   3 (  4 (0 
 کدام است؟ مقدار  )76

1 (   2 (   3 (  4 ( 

 کدام است؟ مقدار  )77

1 (1   2 (   3 (   4 ( 

 کدام است؟ مقدار  )78
1 (  2 (  3 (  4 ( 

 مساوی است به؟ مقدار  )79

1 (   2 ( 3 (  4 ( 

 مساوی است به؟ مقدار  )80

1 (   2 (   3 (   4 ( 

 مساوی است به؟ مقدار  )81
1 (  2 (  3 (  4 ( 

 مساوی است به؟ مقدار  )82
1 (  2 (  3 (  4 ( 

 مساوی است به؟ مقدار  )83
1 (   2(1   3 (0   4 ( 

 مساوی است به؟ مقدار  )84
1 (  2 ( 2 (  4 ( 

 مساوی است به؟ مقدار  )85
1 (1   2 (   3 (   4 ( 

 مساوی است به؟ حاصل افاده مثلثاتی  )86

1 (1   2 (   3 (   4 ( 
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معراج مثلثات خصوصي ليسه

 مساوی است به؟ ساده شده افاده مثلثاتی  )87
1 (   2 (  3 (  4 ( 

 کدام است؟ شود حاصل  اگر حاصل عبارت  )88

1 (   2 (   3 (   4 ( 
 مساوی است به؟ حاصل عبارت  )89

1 (   2 (  3 (   4 ( 

 مساوی است به؟ مقدار  )90
1 (∞   2 (   3 (   4 (0 

 مساوی است به؟ حاصل عبارت  )91

1 (  2 (  3 (  4 ( 

 مساوی است به؟ مقدار  )92

1 (  2 (  3 (  4 ( 

 مساوی است به؟ مقدار  )93

1 (   2 (  3 (   4 ( 

 مساوی است به؟ مقدار  )94

1 (  2 (  3 (  4 ( 

 مساوی است به؟ مقدار  )95
1 (1   2 (-1   3 (  4 ( 

 مساوی است به؟ باشد مقدار  اگر  )96

1 (5   2(1   3(-3   4(4 
مساوی  قيمت افاده مثلثاتی  )97

 است به 
 : 4  : 3  : 2   : صفر 1

 مساوی است به  حاصل افاده مثلثاتی  )98
 : 4  : صفر 3  : 2  : 1

 يک زاويه حاده باشد ) xعبارت است از (درصورتيکه  حاصل افاده مثلثاتی  )99

1 :-1   2 :1   3 :2   4 :-2 
 عبارت است از  حاصل افاده مثلثاتی  )100

1 :   2 :  3 :  4 : 
 مساوی است به  باشد حاصل افاده مثلثاتی  اگر )101

1 :   2 :   3 :  4 : 
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 تهيه كننده : استاد موسوي 

 براي آمادگي كانكور   

معراج خصوصي ليسه

 مساوی است به؟ باشد مقدار  اگر  )102
1 (2,5   2 (2   3 (–1,5  4 (-1 

 کدام است؟ باشد مقدار  اگر در حالت معياری  )103

1 (   2 (   3 (   4 ( 

 کدام است؟ باشد  باشد و  اگر  )104

1 (   2 (   3 (1   2 (2 
 کدام يک از مقادير ذيل منفی است؟ )105

1 (  2 (  3 (  4 ( 
 در کدام ناحيه قرار دارد؟ باشد زاويه  اگر  )106

 ) دوم يا سوم4  ) دوم يا چهارم3  ) اول يا سوم2  ) اول يا چهارم1
 در کدام ناحيه قرار دارد  αباشد زاويه  و  اگر )107

 : هيچکدام 4  : چهارم 3   : سوم 2   اول: 1
 در کدام يک از حالات ذيل يک زاويه ميتواند در هيچ ناحيه قرار گيرد  )108

1 :    2 : 
3 :    4 : 

 قرار داشته باشد قيمت  باشد طوريکه  اگر  )109

1 :   2 :  3 :   4 : 
عبور می نمايد در اين  در حالت ستندرد است و ضلع دوم آن از نقاط  aيک زاويه  )110

 مساوی است به  صورت 

1 :   2 :   3 :   4 : 
 عبور مينمايد در اينصورت قيمت (1,2-)در حالت ستندرد است و ضلع دوم آن از نقاط  aيک زاويه  )111

 مساوی است به  

1 :   2 :   3 :   4 : 
درجه  60در يک ديوار طوری ايستاده گرديده است که با سطح زمين زاويه  20mيک زينه به طول  )112

 را تشکيل نموده است ارتفاع ديوار مربوطه عبارت است از 
1 :8,5   2 :17   3 :12   4 :15 

 عبارت است از باشد قيمت  باشد طوريکه  اگر  )113

1 :   2 :  3 :   4 : 

 باشد ) عبارت است از (درصورتيکه  باشد قيمت  اگر  )114

 : هيچکدام 4   : 3   : 2   : 1
عبارت  در ناحيه چهارم قرار داشته باشد قيمت  باشد طوريکه  در صورتيکه  )115

 است از

 : همه غلط است 4   1,7-: 3  : 2   : 1
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 تهيه كننده : استاد موسوي  
 براي آمادگي كانكور   

معراج مثلثات خصوصي ليسه

 يکی از جوابات ذيل صحت دارد  )116
1 :  2 : 3 : 4 :

 
 يکی از جوابات ذيل غلط است  )117

1 : 2 : 3 : 4 : 
 يک از جوابات ذيل صحت دارد  )118

 : ساين يک زاويه حاده با کوساين حاده ديگر در يک مثلث قايم الزاويه مساوی است 1
 حاده ديگر در مثلث قايم الزاويه مساوی است  csc: ساين يک زاويه حاده با 2
 : ساين يک زاويه حاده با کوساين حاده ديگری در مثلث قايم الزاويه مساوی است 3
ل جمع ساين و کوساين يک زاويه حاده باتانجانت زاويه حاده ديگری در مثلث قايم الزاويه : حاص4

 مساوی است 
 عبارت است ازحاصل ضرب افاده  )119

 1-: 4   1: 3   ∞: 2   : صفر 1
 مساوی است به  حاصل ضرب افاده  )120

1 :  2 :  3 :  4 : 
 مساوی است به   , xبرای هر  )121

 درست 3و  1: 4   : 3   : 2   :  1
 قيمت  برای هر  )122

1 :  2 : 3 : 4 : 
 هرزاويه   )123

   4و 3: گزينه 2    : کوچکتر ازصفر است 1
 : بزرگتر يا مساوی به يک است 4   : کوچکتر يا مساوی به يک است 3

 نسبت های مثلثاتی حادالزاويه هميشه )124
 : منفی است 2     : مثبت است 1
 : همه غلط  است 4   : کوچکتر يا مساوی به يک است 3

را تشکيل ميدهد پس  60از زمين به يک کلکين می رسد اگر زينه باسطح زمين زاويه  10mيک زينه  )125
 کلکين از زمين چقدر بلند است 

1 :8,5m   2 :8m   3 :12,5m  4 :4,5m 
 يک از جوابات ذيل صحت دارد  )126

: همه صحت 4 : 3 : 2 : 1
 دارد

 برابر ساين آن است   کدام زاويه حاده است که کوساين آن  )127
1 :30   2 :60   3 :45   4 :15 

 يکی از روابط ذيل صحت دارد )128
1 :    2 :  
3 :    3 : 

 کدام يک از روابط ذيل صحت دارد  )129
1 :   2 : 
3 :   4 : 

 عبارت است از  قمت افاده  )130
 درست  3و  2: 4  : 3  : 2  : 1
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 تهيه كننده : استاد موسوي 

 براي آمادگي كانكور   

معراج خصوصي ليسه

 مساوی است به  قيمت افاده  )131
 : همه درست 4   : 3  : 2  : 1

 مساوی است به  قيمت افاده  )132
1 :  2 :  3 :  4 : 

 مساوی است به  قيمت افاده  )133
1 :  2 :  3 :  4 : 

 مساوی است به  قيمت افاده  )134
1 :1   2 :-1   3 :2   4 :-2 

 تناسب دارد نوعيت مثلث عبارت است از  5و  3و1اندازه زوايای يک مثلث با اعداد  )135
 : حادالزاويه 4  : قايم الزاويه 3 : منفرج الزاويه 2  : متساوی الساقين 1

دوران می نمايد اگر شعاع  به اندازه  15cmدو چرخ باهم متصل گرديده است چرخ خورد باشعاع  )136
 باشد وسعت زاويه دوران چرخ بزرگ عبارت است از  چرخ بزرگ 

1 :   2 :   3 :   4 : 

 عبارت است از  قيمت افاده  )137
 1: 4   2: 3  : صفر 2   : 1

 عبارت است از  باشد  اگر  )138
1 :25   2 :20   3 :   4 : 

عبارت  باشد در اينصورت  و  اگر  )139
 است از 

1 :  2 :  3 : 4 : 
 باشد لازم است که  درصورتيکه  )140

1 :  2 : 3 : 4 : 
 در عبارت ذيل مثلثاتی  xبر حسب مقادير مختلف  Aبيشترين و کمترين قيمت  )141

 عبارت است از

1 :  2 : 3 : 4 : 

 عبارت است از  mباشد حدود تغييرات  باشد و   اگر  )142

1 :  2 :  3 : 4 : 
 زاويه غير مشخص باشد کدام يکی از نامساوی های ذيل صحت دارد  اگر  )143

1 :    2 : 
3 :   4 : 

 کدام يک از توابع ذيل جفت است   )144
1 :  2 :  3 :  4 : 

 هميش يک تابع  تابع )145
 x: بستگی به مقدار 4 : نه جفت است نه طاق3  : طاق است 2  : جفت است 1

 دارد
را که يک سر آن به ديوار تکيه داده شده است با  الماری به طول  150cmشخصی باقد  )146

درجه بلند کرده است شخص دور ميشود تا جايی که سر ديگر الماری تاقد او پايين بيايد  45زاويه 
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 تهيه كننده : استاد موسوي  
 براي آمادگي كانكور   

معراج مثلثات خصوصي ليسه

   اوچقدر از ديوار دور شده است 
1 :  2 :210cm  3 :180cm  4 :150cm 

 عبارت است  از  حاصل ضرب  )147

 : صفر4   1: 3   : 2   : 1

 مساوی است به  قيمت افاده  )148
1 :1   2 :-1   3 :0   4 :∞ 

 مساوی است به  قيمت افاده  )149

 : 4   1: 3  : لايتناهی 2   : صفر 1
 عبارت است از حاصل عبارت  )150

1 :1   2 :-1   3 :  4 : 
 مساوی است به  قيمت افاده مثلثاتی  )151

1 :   2 : 3 :  4 : 
 مساوی است به  حاصل عبارت  Aدر مثلث قايم الزاويه به راس  )152

1 :   2 :  3 :  4 : 
 در کدام ناحيه قرار دارد xپس زاويه  و  اگر  )153

1 :I   2 :II   3 :III   4هيچ ناحيه : 
 عبارت است از باشد قيمت  اگر  )154

1 :   2 :   3 :   4 : 
 مساوی است به  باشد قيمت  اگر  )155

1 :   2 :   3 :   4 : 

 عبارت است از  باشد حاصل  اگر  )156
1 :3   2 :-3   3 :27   4 :-27 

 عبارت است از  حاصل عبارت  )157

1 :   2 :   2 :   4 : 
 عبارت است از  حاصل افاده  )158

1 :2   2 :   3 :   4 :1 
 مساوی است به  حاصل افاده  )159

 : صفر4   : 3   1: 2   2: 1
 مساوی است به  افاده مثلثاتی  )160

1 :   2 :   3 :a.b   4 : 

 مساوی است به  باشد حاصل  اگر  )161

1 :9   2 :-9   3 :   4 : 
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 تهيه كننده : استاد موسوي 

 براي آمادگي كانكور   

معراج خصوصي ليسه

 مساوی است به  باشد حاصل افاده مثلثاتی ذيل  اگر  )162

1 :5   2 :   3 :   4 : 

 باشد عبارت است از  درصورتيکه  حاصل عبارت  )163

 درست  3: ا و 4   : 3   : 2   : 1

عبارت   باشد حاصل عبارت  باشد و  اگر  )164
 از

 درست 2: ا و 4   : 3   : 2   : 1

عبارت  باشد آنگاه حاصل عبارت  و  اگر  )165
 است از 

1 :2   2 :   3 :3   4 : 
زاويه حاده دوم اين مثلث قايم الزاويه باشد يکی از  زاويه حاده يک مثلث قايم الزاويه و  هرگاه  )166

 روابط ذيل صحت دارد 
1 :    2 : 
3 :    4 : 

 عبارت است از باشد قيمت  اگر  )167
1 :49   2 :7   3 :8   4 :9 

 است قيمت  باشد طوريکه  اگر  )168
 را دريابيد

1 :2   2 :   3 :3   4 : 
 باشد يکی از جوابات ذيل صحت دارد  و  اگر  )169

1 : 2 : 3 : 4 :
 

 باشد يکی از روابط ذيل صحت دارد و  اگر  )170
1 :  2 : 3 :  4 : 

 يکی از جملات ذيل صحت دارد  )171
 : تانجانت يک زاويه حاده هميشه بزرگتر از ساين آن است 1
 : کوتانجانت يک زاويه حاده هميشه بزرگتر از کوساين آن زاويه حاده است 2
 : هردو صحت دارد 3
 : تانجانت وکوتانجانت يک زاويه حاده هميشه مساوی به ساين و کوساين آن زاويه حاده است 4

درجه قابل مشاهده است در  30از سطح زمين قرار دارد برجی با زاويه  2mاز نقطه که به ارتفاع  )172
 باشد ارتفاع برج عبارت است از  420mصورتی که فاصله اين نقطه از پای برج 

1 :249   2 :238   3 :250   4 :268 
است در ختی که پای آن بين اين دونقطه  100mکه درسطح زمين قرار دارد  Bو  Aفاصله دونقطه  )173

درجه مشاهده ميگردد ارتفاع  60با زاويه  Bدرجه و از نقطه  30با زاويه   Aقرار دارد از نقطه 
 در دوطرف درخت قرار دارد A,Bدرخت عبارت است از درصورتيکه نقاط 

1 :   2 :   3 :  4 : 
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 تهيه كننده : استاد موسوي  
 براي آمادگي كانكور   

معراج مثلثات خصوصي ليسه

است درختی که پای آن در يک طرف اين  21mو که در سطح زمين قرار دارند  A,Bفاصله دو نقطه  )174
درجه مشاهده ميگردد ارتفاع  45با زاويه  Bدرجه واز نقطه  30بازاويه  Aدو نقطه قرار دارد از نقطه 

 درخت مذکور عبارت است از 
1 :27,5   2 :30   3 :25   4 :17,85 

 مساوی است به  جاصل افاده مثلثاتی  )175

 : 4   : 2  : 2   : صفر 1
 اختيار می نمايد عبارت است از  باشد بيشترين قيمت که  در صورتيکه  )176

1 :5   2 :2   3 :1   4 :7 
عبارت  اختيار می نمايد در صورتيکه  کم ترين قيمت که  )177

 است از 
1 :7   2 :3   3 :-1   4 :0 

عبارت  اختيار می نمايد در صورتيکه  کم ترين قيمت که  )178
 است از 

1 :3   2 :2   3 :7   4 :1 
واقع بر سطح زمين  Aيک آنتن مخابراتی نصب شده است از نقطه  20mدر بالای ساختمانی به ارتفاع  )179

درجه ديده ميشود طول آنتن مذکور عبارت است  60درجه و بالای آنتن با زاويه  30ساختمان با زاويه 
 از 

1 :60   2 :40   3 :30   4 :20 
 مساوی به چند است  درجه باشد بيشترين مقدار عبارت  اگر  )180

1 :3   2 :4   3 :8   4 :2 
مساوی  قيمت افاده مثلثاتی  )181

 است به 
1 :1   2 :3   3 :   4 : 

باشد در اينصورت  و  و  در صورتيکه   )182
 عبارت است از  

1 :4   2 :3   3 :2   4 :1 
 در کدام انتروال وجود دارد پريود  )183

1 :  2 :  3 :  4 : 
 تکميل ميگردد پريود يکی از نسبت های ذيل مثلثاتی در انتروال  )184

1 : 2 : 3 : 4 : 

 عبارت است از  ساحه تحول  )185

1 :  2 :  3 :  4 : 
 عبارت است از  ساحه تحول  )186

1 :  2 :  3 :  4 : 
 مساوی است به  ساحه تحول  )187

1 :  2 :  3 :  4 : 
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 تهيه كننده : استاد موسوي

 براي آمادگي كانكور   

معراج خصوصي ليسه

 عبارت است از  پريود  )188
1 :   2 :   3 :   4 : 

 کدام دوره ذيل را طی ميکند  در انتروال  تابع  )189
 : يک دور4  : دو دور3  : چهار دور 2 : چهارم حصه يک دور1

 عبارت است از  در انتروال  قيمت اعظمی  )190
 صحت دارد  2: ا و 4   : 3   : 2   : 1

 را نشان ميدهد  xيکی از نسبت های ذيل انقباض تابع مثلثاتی در مسير محور  )191
1 :  2 :  3 : 4 : 

 را نشان ميدهد  xيکی از نسبت های ذيل انبساط تابع مثلثاتی در مسير محور  )192
1 :  2 :  3 : 4 : 

 در دوره اول پريود خويش عبارت است از  قيمت اعظمی تابع  )193

1 :   2 :   3 :   4 : 
 در يکی از انتروال های ذيل صورت ميگيرد قيمت های تابع  )194

1 :  2 :  3 :  4 : 
 عبارت است از  در انتروال  قيمت اعظمی تابع  )195

 درست است  2: ا و 4   : 3   : 2   0: 1
 ارائه ميدارد يکی از نسبت های ذيل انبساط تابع مثلثاتی را در محور  )196

1 :  2 : 3 :  4 : 
 ارائه ميدارد  yيکی از نسبت های ذيل انقباض تابع مثلثاتی را در محور  )197

1 :  2 :  3 :  4 : 

 نمايندگی از يکی از جوابات ذيل ميباشد  نسبت  )198
 yانقباض درمسير محور  : x   2: انقباض در مسير محور 1
 y: انبساط در مسير محور x    4: انبساط در مسير محور 3

 عبارت است از  در انتروال  قيمت اعظمی تابع  )199

1 :   2 :   3 :   4 : 

 عبارت است از  در انتروال  قيمت اصغری تابع  )200

1 :   2 :   3 :   4 : 
 عبارت است از  ساحه تحول  )201

1 :  2 :  3 :  4 : 
 عبارت است از  ساحه تحول  )202

1 :  2 :  3 :  4 : 
 عبارت است از  ساحه تحول  )203

1 :  2 :  3 :  4 : 

 عبارت است از  پريود  )204

1 :   2 :   2 :   4 : 
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 تهيه كننده : استاد موسوي  
 براي آمادگي كانكور   

معراج مثلثات خصوصي ليسه

 مساوی است به؟ افاده مثلثاتی  )205
1 (   2 (  3 (  4 ( 

 چند نقطه اعظمی دارد؟ در انتروال  تابع  )206
 ) هيچکدام4   3) 3   2) 2   1) 1

 چند مجانب عمودی دارد؟ در انتروال  تابع  )207
 ) چهار 4   ) سه3   ) دو2   ) يک1

 تعريف نشده است؟ تابع  به کدام قيمت  )208
1 (  2 (  3 (  4 ( 

 چند مجانب عمودی دارد؟ درانتروال  تابع  )209
 ) چهار 4   ) سه3   ) دو2   ) يک1

 برابر است به؟ عبارت  )210
1 (   2 ( 
3 (   4 ( 

 برابر است به؟ عبارت  )211
1 (   2 ( 
3 (   4 ( 

 برابر است به؟ عبارت  )212
1 (   2 ( 
3 (   4 ( 

 برابر است به؟ عبارت  )213
1 (   2 ( 
3 (   4 ( 

 مساوی است به  قيمت افاده  )214

1 :   2 :   3 :   4 : 
 مساوی است به  قيمت افاده  )215

1 :   2 :  3 :   4 : 

 عبارت است از  قيمت افاده  )216

1 :   2 :   3 :   4 : 

 مساوی است به  باشد در اينصورت  باشد و  اگر  )217

1 :   2 :   3 :   4 : 
 مساوی است به  قيمت افاده  )218

1 :   2 :  3 :  4 : 
 مساوی است به  قيمت افاده  )219

1 :  2 : 3 : 4 : 
   عبارت است از  حاصل افاده  )220

1 :  2 :  3 : 4 :
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 تهيه كننده : استاد موسوي

 براي آمادگي كانكور   

معراج خصوصي ليسه

 مساوی است به  قيمت افاده مثلثاتی  )221
1 :  2 :  3 :  4 : 

 مساوی است به  قيمت افاده  )222
1 :  2 :  3 :  4 : 

 مساوی است به  قيمت افاده  )223

 درست  2و  1: 4  : 3  : 2   : 1

 مساوی است به  قيمت افاده  )224
1 :  2 :  3 :  4 : 

 مساوی است به  باشد قيمت  اگر  )225
 درست  2و  1: 4   : 3   : 2   1-: 1

 مساوی است به  حاصل افاده  )226

1 :   2 :   3 :   4 : 
 مساوی است به  قيمت افاده  )227

 درست  2و  1: 4  : 3  : 2   : 1

 مساوی است به  قيمت افاده  )228
 : همه 4 : 3 : 2  : 1

 مساوی است به  حاصل  )229
 درست است  2: ا و4 : 3 : 2 : 1

 را به ساده ترين صورت ممکنه در يافت نماييد حاصل عبارت مثلثاتی  )230
1 :-2sin 20  2 :  3 :  4 : 

 مساوی است به  حاصل عبارت  )231

1 :   2 :1   3 :   4 : 

 مساوی است به  Aقيمت  حاصل عبارت   )232

1 :   2 :  3 :   4 : 
 مساوی است به  قيمت افاده  )233

1 :  2 :  3 :  4 : 
 مساوی است به  زوايای يک مثلث باشد در اينصورت قيمت  A,B,Cدر صورتيکه  )234

1 :  2 : 3 : 4 : 
 مساوی است به زوايای يک مثلث باشد در اينصورت قيمت  A,B,Cدر صورتيکه  )235

1 : 2 : 3 : 4 : 
 مساوی است به  زوايای داخل يک مثلث باشد قيمت  Cو  A,Bدر صورتيکه  )236

1 :  2 :  3 :  4 : 
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 تهيه كننده : استاد موسوي  
 براي آمادگي كانكور   

معراج مثلثات خصوصي ليسه

باشد طوريکه ضلع دوم اين زاويه در ناحيه دوم قرار دارد قيمت اگر )237
 عبارت است از 

1 :   2 :  3 :   4 : 

مساوی است  است پس قيمت  باشد و  اگر  )238
 به 
1 :   2 :1   3 :2   4 : 

  قيمت افاده  )239
1 : 2 : 3 : 4 : 

 مساوی است به  قيمت افاده  )240
1 : 2 : 3 : 4 : 

 مساوی است به  قيمت افاده  )241

 1: 4   : صفر3  : 2  : 1

 مساوی است به  قيمت افاده مثلثاتی  )242
1 :  2 : 3 : 4 : 

 مساوی است به  حاصل افاده  )243
1 :    2 :  
3 :    3 : 

 مساوی به کدام است؟ حاصل افاده مثلثاتی  )244

1 ( 2 ( 3 ( 4 ( 

 مساوی است به؟ حاصل افاده مثلثاتی  )245

1 (  2 (  3 (  4 ( 

 مساوی است به؟ حاصل افاده مثلثاتی  )246

1 (  2 (  3 (  4 ( 

 مساوی است به؟ حاصل افاده مثلثاتی  )247
1 (  2 (  3(   4 ( 

 مساوی است به؟ افاده مثلثاتی  )248
1 (  2 (  3 (  4 ( 

 مساوی است به؟ افاده مثلثاتی  )249
1 (  2 (  3 (  4 ( 

 مساوی است به؟ افاده مثلثاتی  )250
1 (   2 (0   3 (   4(1 

 مساوی است به؟ حاصل افاده مثلثاتی  )251

1 (  2 (  3 (  4 ( 
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 تهيه كننده : استاد موسوي

 براي آمادگي كانكور   

معراج خصوصي ليسه

مساوی است به؟حاصل افاده مثلثاتی )252
1 ( 2 ( 3 ( 4 ( 

 مساوی است به؟ افاده مثلثاتی  )253

1 (   2 (1   3 (   4 ( 

 مساوی چند است  باشد قيمت  و  اگر  )254

1 :   2 :   3 :   4 : 

 مساوی چند است باشد قيمت  و  اگر  )255

 : يک 4  : صفر 3   : 2   : 1

 مساوی چند است  باشد قيمت  و  اگر  )256

1 :   2 :   3 :   4 : 
 باشد در اينصورت قيمت  جذور معادله  و  اگر  )257

 عبارت است از 
1 :   2 :   3 :   4 : 

 عبارت است از  باشد حاصل  اگر  )258
1 :2   2 :   3 :1   4 :-1 

 مساوی است به  قيمت عددی افاده  )259
1 :1   2 :-1   3 :2   4 :-2 

 مساوی است به  باشد قيمت عددی  اگر  )260

1 :1   2 :-1   3 :   4 : 
مساوی  يک زاويه حاده است در اينصورت قيمت  xباشد طوريکه    اگر  )261

 است به 
1 :   2 :   3 :   4 : 

 است  باشد قيمت  اگر  )262

1 :   2 :   3 :   4 : 

 است  باشد قيمت  اگر  )263

1 :   2 :   3 :   4 : 

 مساوی است به باشد قيمت  πباشد و  اگر  )264

1 :   2 :   3 :   4 : 

 مساوی می شود به  مقدار عددی  )265

1 :   2 :2   3 :   4 :3 

 کدام است؟ در ربع دوم باشد  باشد و ضلع دوم  هرگاه  )266

1 (   2 (   3 (  4 ( 
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 تهيه كننده : استاد موسوي  
 براي آمادگي كانكور   

معراج مثلثات خصوصي ليسه

کدام است؟در ربع دوم باشد باشد و ضلع دوم هرگاه )267

1 (   2 (  3 (   4 ( 

 کدام است؟ در ربع دوم باشد  باشد و ضلع دوم  هرگاه  )268

1 (   2 (  3 (   4 ( 
 يکی از روابط ذيل صحت دارد )269

1 :   2 : 
 : همه درست است 4   : 3

 يکی از جوابات ذيل غلط است  )270
1 :    2 : 

3 :    4 : 

 برابر است به؟ عبارت  )271
1 (  2 (  3 (  4 ( 

 برابر است به؟ عبارت  )272
1 (   2 (  3 (  3 ( 

 برابر است به؟ عبارت   )273
 ) همه درست4 ) 3 ) 2 ) 1

 برابر است به؟ عبارت  )274

 ) هيچکدام4  ) 3  ) 2  ) 1

 برابر است به؟ قيمت  )275

 ) هيچکدام4  ) 3  ) 2  ) 1

 را محاسبه نماييد؟ مقدار  باشد  هرگاه  )276

 درست 2و  1) 4  ) 3   ) 2   ) 1

 کدام است؟ مقدار  باشد  هرگاه  )277

1 (   2 (   3 (   4 ( 

 برابر است با حاصل  )278
1 (1   2 (2   3 (   4 ( 

 کدام است؟ در ربع اول باشد  و ضلع دوم  اگر  )279

1 (   2 (   3 (   4 ( 

 کدام است؟ در ربع دوم باشد  و ضلع دوم  اگر  )280

1 (   2 (   3 (   4 ( 
 برابر است به؟ حاصل عبارت  )281

1 (   2 (   3 (  4 ( 
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 تهيه كننده : استاد موسوي

 براي آمادگي كانكور   

معراج خصوصي ليسه

 مساوی است به؟ حاصل عبارت  )282
1 (  2 (  3 (  4 ( 

 مساوی است به؟ حاصل عبارت  )283
1 (  2 ( 3 (  4 ( 

 مساوی است به؟ حاصل عبارت  )284
1 (  2 (  3 (  4 ( 

 مساوی است به؟ حاصل عبارت  )285

1 (   2 (  3 (  4 ( 

 در کدام يکی از نواحی ذيل وجود دارد؟ نقطه  )286
 ) ناحيه چهارم4  ) ناحيه سوم 3  ) ناحيه دوم 2  ) ناحيه اول 1

 مساوی است به؟ حاصل  )287

1 (   2 (   3 (  4 ( 

 مساوی است به؟ حاصل عبارت  )288
1 (   2 (  3 (  4 ( 

 مساوی است به؟ حاصل عبارت  )289

1(    2 (   3 (   4 ( 
 مساوی است به؟ حاصل عبارت  )290

 ) هيچکدام4 ) 3 ) 2 ) 1
 مساوی است به؟ حاصل عبارت  )291

1 (  2 ( 3 ( 4 ( 
 مساوی است به؟ حاصل عبارت  )292

1 (  2 ( 3 ( 4 ( 
 مساوی است به؟ حاصل عبارت  )293

1 (  2 (  3 (  4 ( 
 مساوی است به ؟ حاصل عبارت  )294

1 (  2 (  3 (  4 ( 
 مساوی است به؟ حاصل عبارت  باشد پس  اگر  )295

1 (   2 (   3 (   4 ( 
 مساوی است به  افاده  )296

1 :  2 :  3 :  4 : 
 مساوی است به  افاده  )297

1 :  2 :  3 :  4 : 

 مساوی است به افاده  )298

1 :  2 :  3 :  4 : 
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 تهيه كننده : استاد موسوي  
 براي آمادگي كانكور   

معراج مثلثات خصوصي ليسه

مساوی است به قيمت افاده مثلثاتی )299
1 :   2 :  3 :  4 : 

 مساوی است به  قيمت افاده  )300
1 :   2 :  3 :  4 : 

 مساوی است به  افاده  )301
1 :  2 :  3 :  4 : 

 مساوی است به  افاده  )302

1 :  2 :  3 :  4 : 
 مساوی است به  باشد پس قيمت  باشد و  اگر  )303

1 :   2 :  3 :   4 : 

 مساوی است به  حاصل افاده  )304
 : صفر 4   1-: 3   4-: 2   2-: 1

 مساوی است به  قيمت افاده  )305
1 :2   2 :3   3 :4   4 :5 

 مساوی است به  افاده  )306
1 :  2 :   3 :  4 : 

 عبارت است از  باشد قيمت  اگر  )307

1 :2   2 :   3 :   4 : 

 مساوی است به  باشد در اينصورت قيمت  در صورتيکه  )308

1 :   2 :   3 :   4 : 

 مساوی است به  حاصل عبارت  )309

1 :   2 :   3 :   4 : 

 عبارت است از  نتيجه کسر  )310
1 :   2 :  3 :  4 : 

 باشد  درصورتيکه  قيمت عددی  )311

 : 4   1: 3   : 2   : صفر 1
  باشد قيمت  و  اگر  )312

1 :   2 :   3 :   4 : 

 مساوی است به  قيمت عددی  )313

1 :1   2 :   3 :   4 : 
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 تهيه كننده : استاد موسوي

 براي آمادگي كانكور   

معراج خصوصي ليسه

 مساوی است به  باشد کمترين قيمت که  اگر  )314

1 :   2 :  3 :   4 : 
 حاصل افاده  )315

1 :  2 :  3 :  4 : 

 مساوی است به  قيمت عددی  )316

1 :   2 :   3 :   4 :2 

 مساوی است به  افاده  )317
1 :  2 :  3 :  4 :cot 15 

  باشد قيمت  جذور معادله  و  اگر  )318
1 :   2 :1   3 :   4 : 

 مساوی است به  باشد حاصل افاده  اگر  )319
 2: 4  : صفر 3   1: 2   3-: 1

 مساوی است به  باشد قيمت  اگر  )320
1 :  2 :  3 :cot B  4 : 

 دايره و قطاع دايرهطول قوس مساحت قطعه 

 باشد  14cmدرجه واقع باشد اگر شعاع دايره  45طول قوسی را دريابيد که در مقابل زاويه مرکزی  )321
1 :10   2 :11   3 :12   4 :13 

قرار داشته باشد شعاع اين  درجه طول قوس  45اگر دريک دايره در مقابل زاويه مرکزی  )322
 دايره چند است 

1 :10   2 :11   3 :12   4 :13 
 باشد  20cm درجه واقع باشد اگر شعاع دايره    90طول قوسی را دريابيد که در مقابل زاويه مرکزی  )323

1 :5   2 :10   3  :15  4 :20   
 باشد  10cm درجه واقع باشد اگر شعاع دايره    30طول قوسی را دريابيد که در مقابل زاويه مرکزی  )324

1 :   2 :    3:     4:    
 باشد دريابيد زاويه مرکزی را  20cmاست اگر شعاع دايره     طول قوس مقابل زاويه مرکزی   )325

1 :   2 :   3 :   4 : 
 باشد دريابيد زاويه مرکزی را 8cmاست اگر شعاع دايره     2طول قوس مقابل زاويه مرکزی    )326

1 :   2 :    3 :   4 : 
باشد دريابيد زاويه مرکزی  30cmاست اگر شعاع دايره      طول قوس مقابل زاويه مرکزی   )327

 را
1 :   2 :    3 :   4 : 

باشد طول قوسی را دريابيد که در مقابل زاويه مذکور  و زاويه مرکزی  اگر شعاع دايره  )328
 تشکيل ميشود

1 (π   2 (  3 (  4 ( 
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 تهيه كننده : استاد موسوي  
 براي آمادگي كانكور   

معراج مثلثات خصوصي ليسه

 باشد مساوی است به؟ واقع است اگر شعاع دايره  طول قوسی که در مقابل زاويه مرکزی  )329
1 (  2 (  3 (  4 ( 

 باشد شعاع دايره مساوی است به؟ درجه طول قوس  56در يک دايره در مقابل زاويه مرکزی  )330

1 (   2 (  3 (  4 ( 
 باشد مساحت قطاع عبارت است از ؟ و زاويه قطاع دايره   اگر شعاع دايره  )331

1 (   2 (   3 (   4 ( 

 باشد پس شعاع دايره مساوی است به؟ وطول قوس مقابل  هرگاه زاويه مرکزی  )332

1 (  2 (  3 (  4 ( 

واقع باشد  باشد در اينصورت طول قوسی که در مقابل زاويه مرکزی  اگر شعاع يک دايره  )333
 مساوی است به؟

1 (81   2 (   3 (   4 ( 

 باشد پس شعاع دايره مساوی است به؟ و طول قوس مقابل  هرگاه زاويه مرکزی  )334

1 (   2 (   3 (   4 ( 
 درجه   باشد 72باشد مساحت قطاع دايره را دريابيد درصورتيکه زاويه قطاع   اگر شعاع دايره  )335

1 :   2 :  3 :  4 : 
باشد مساحت قطاع دايره را دريابيد درصورتيکه زاويه مرکزی قطاع دايره  10cmاگر شعاع دايره  )336

90cm  باشد 
1 :   2 :  3 :  4 : 

 باشد در يابيد زاويه مرکزی قطاع دايره را  6cmباشد و شعاع دايره   اگر مساحت قطاع دايره  )337
1 :π   2 :   3 :   4 : 

باشد دريابيد طول قوس که در مقابل زاويه مرکزی اين  10وشعاع دايره  اگر مساحت قطاع دايره  )338
 قطاع دايره قرار دارد 

1 :3π   2 :4 π   3 :5 π   4 :6 π 
راديان بوده دريابيد طول قوس که درمقابل زاويه  πو زاويه مرکزی قطاع  مساحت قطاع دايره  )339

 مرکزی اين قطاع دايره قرار دارد
1 :   2 :   3 :   4 : 

باشد در يابيد مساحت قطاع  8cmاست اگر شعاع دايره  6,28cmطول قوس مقابل يک زاويه مرکزی  )340
 دايره را که توسط زاويه مرکزی آن ايجاد شده است 

1 :23,43   2 :34,32  3 :45,3  4 :25,12 
 باشد  1cmدرجه و شعاع دايره  300مساحت قطاع دايره را دريابيد که زاويه مرکزی آن  )341

1 :π   2 :   3 :   4 : 

 باشد  و شعاع دايره  πمساحت قطاع دايره را دريابيد که زاويه مرکزی آن  )342

1 :   2 :   3 :   4 : 
 باشد  6,8cmدرجه وشعاع دايره  71مساحت قطعه دايره را دريابيد که زاويه مرکزی آن  )343

1 :4,32   2 :5,76  3 :9,87  4 :6,68 
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111 
 تهيه كننده : استاد موسوي

 براي آمادگي كانكور   

معراج خصوصي ليسه

درجه باشد شعاع دايره  60است اگر وسعت زاويه مرکزی آن  مساحت قطعه دايره  )344
 را محاسبه کنيد

1 :10   2 :11   3 :12   4 :13 
 جداشده باشد 6cmو توسط وتر  6cmرا دريابيد که شعاع دايره مساحت قطعه دايره  )345

1 :3,27   2 :8,67  3 :4,34  4 :8,23 
 و باشد دريابيد زاويه مرکزی آن را  10cmاست اگر شعاع دايره  120مساحت قطعه دايره  )346

1 :π   2 :   3 :   4 : 
 سانتی متر باشد  20درجه و شعاع دايره  60مساحت قطعه دايره را دريابيد که زاويه مرکزی آن  )347

1 :6,4   2 :4,6   3 :5,6   4 :6,5 
 راديان باشد شعاع دايره را محاسبه کنيد πو زاويه مرکزی آن  7,5اگر مساحت قطعه دايره  )348

1 :7   2 :8   3 :9   4 :10 
 باشد  مساحت مثلث را دريابيدکه  )349

1 :20   2 :12   3 :28   4 :32 
 باشد  مساحت مثلث را دريابيد که  )350

1 :7,74   2 :9,76  3 :6,56  4 :8,98 
 را دريابيد bضلع  است اگر  16مساحت مثلث  )351

1 :7   2 :8   3 :9   4 :10 
 را دريابيد bباشد ضلع  است اگر  مساحت مثلث  )352

1 :4   2 :5   3 :6   4 :7 
 را دريابيد Cباشد وسعت زاويه  است اگر  12مساحت مثلث  )353

1 :45   2 :60   3 :90   4 :120 
 باشد  مساحت مثلث را دريابيد که  )354

1 :20   2 :24   3 :45   4 :36 
 را دريابيد  bباشد طول ضلع  است اگر   مساحت مثلث  )355

1 :4   2 :5   3 :6   4 :7 
 باشد  مساحت مثلث را دريابيد که  )356

1 :432,45  2 :324   3  :456  4 :216 
 باشد  که مساحت مثلث را دريابيد  )357

1 :435   2  :656  3 :522   4 :89,5 
 باشد  مساحت مثلث را دريابيد که  )358

1 :4   2  :5   3 :6    4 :7 
 باشد  مساحت مثلث را دريابيد که  )359

1 :24   2  :46   3  :32   4 :64 
 باشد  مساحت مثلث را دريابيد که  )360

1 :   2  :  3 :   4 : 
 باشد  مساحت مثلث را دريابيد که  )361

1 :26,83   2  :56,42  3  :34,67  4 :67.5 
 باشد  شعاع دايره محيطی مثلث را دريابيد که اضلاع آن  )362

1 :4   2 :6   3 :3   4 :10 
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 تهيه كننده : استاد موسوي  
 براي آمادگي كانكور   

معراج مثلثات خصوصي ليسه

 باشد  شعاع دايره محيطی مثلث را دريابيد که اضلاع آن  )363
1 :10   2 :12   3 :8   4 :15 

 باشد  شعاع دايره محيطی مثلث را دريابيد که اضلاع آن  )364
1 :1,5   2 :2,5   3 :4,6   4 :3,2 

 باشد  شعاع دايره محيطی مثلث را دريابيد که اضلاع آن  )365
1 :5   2 :4   3 :3   4 :2 

 باشد  شعاع دايره محاطی مثلثی را دريابيد که اضلاع آن  )366
1 :3,45   2 :2,23  3 :6,54  4 :7,56 

 باشد  شعاع دايره محاطی مثلثی را دريابيد که اضلاع آن  )367
1 :2   2 :3   3 :1   4 :0,5 

 باشد  شعاع دايره محاطی مثلثی را دريابيد که اضلاع آن  )368
1 :12   2 :8   3 :6   4 :7 

 باشد  شعاع دايره محاطی مثلثی را دريابيد که اضلاع آن  )369
1 :2   2 :3   3 :1   4 :5 

 است شعاع دايره محاطی آن را محاسبه نماييد؟ محيط مثلث متساوی الاضلاع  )370
1 (  2 (  3 (  4 ( 

باشند پس شعاع دايره محيطی اين مثلث مساوی است  و  اگر  در مثلث  )371
 به
1 (  2 ( 3 ( 4 ( 

 مساوی است به؟ باشند پس اندازه زاويه  و  اگر  در مثلث  )372

1 (   2 (   3 (   4 ( 
باشد پس شعاع دايره محيطی اين مثلث مساوی است  و  اگر  در مثلث  )373

 به؟

1 (  2 (  3 (  4 ( 
باشد پس شعاع دايره محيطی  هرگاه طول اضلاع يک مثلث به ترتيب  )374

 مثلث عبارت است از؟

1 (   2 (  3 (   4 ( 
 است ارتفاع مثلث را دريابيد؟ محيط مثلث متساوی الاضلاع  )375

1 (  2 (  3 (  4 ( 
 است ارتفاع مثلث را دريابيد  محيط مثلث متساوی الاضلاع  )376

1 (   2 (  3 (  4 ( 
 ميباشد مساحت مثلث عبارت است از ؟ محيط مثلث متساوی الاضلاع  )377

1 (  2 (  3 (  4 ( 

 ميباشد مساحت مثلث عبارت است از؟ محيط مثلث متساوی الاضلاع  )378
1 (   2 (  3 (  4 ( 

 مساوی است به  افاده مثلثاتی  )379
1 : 2 : 3 : 4 : 
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 تهيه كننده : استاد موسوي

 براي آمادگي كانكور   

معراج خصوصي ليسه

 مساوی است به  افاده مثلثاتی  )380
1 : 2 : 3 : 4 : 

 مساوی است به  افاده مثلثاتی  )381
1 :    2 : 

 3 :       4 : 

 مساوی است به  قيمت افاده  )382
1 :  2 :  3 :  4 : 

 مساوی است به  قيمت  )383

1 :   2 :   3 :   4 : 

 مساوی است به  افاده مثلثاتی  )384

1 :   2 :   3 :   4 : 
 مساوی است به  قيمت افاده  )385

1 :2   2 :3   3 :4   4 :8 
 مساوی است به  قيمت افاده  )386

1 :1   2 :   3 :2   4 :8 
 مساوی است به  قيمت افاده  )387

1 :   2 :   3 :   4 : 
 مساوی است به  قيمت افاده  )388

1 :   2 :   3 :   4 :1 
 مساوی است به  قيمت افاده  )389

1 :   2 :   3 :   4 :1 
 مساوی است به  قيمت افاده  )390

1 :   2 :  3 :   4: 
 مساوی است به  قيمت افاده  )391

1 :  2 :  3 :   4 : 
 مساوی  است به  قيمت افاده  )392

1 :   2 :  3 :  4 : 
 مساوی است به  قيمت افاده  )393

1 :   2 :   3 :   4 : 

 مساوی است به  قيمت افاده  )394

1 :   2 :   3 :   4 : 
 مساوی است به  قيمت افاده  )395

 درست است  2: ا و 4  : 3  : 2  : 1
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 تهيه كننده : استاد موسوي  
 براي آمادگي كانكور   

معراج مثلثات خصوصي ليسه

 مساوی است به  قيمت افاده  )396

1 :   2 :   3 :1   4 :-1 
 مساوی است به  حاصل افاده  )397

1 :  2 :  3 :  4 : 
 مساوی است به  حاصل افاده  )398

1 :   2 :  3 :  4 : 

 مساوی است به  باشد قيمت افاده مثلثاتی  اگر  )399

1 :   2 :   3 :2   4 : 

 مساوی است به  حاصل افاده مثلثاتی  )400

1 :   2 :  3 :  4 : 
 مساوی است به  قيمت افاده مثلثاتی  )401

1 :  2 : 3 : 4 : 
 مساوی است به  قيمت افاده مثلثاتی  )402

1 :1   2 :-1   3 :  4 :cos x 

 مساوی است به  قيمت افاده مثلثاتی  )403
1 :  2 :  3 :  4 : 

 مساوی است به  قيمت افاده مثلثاتی  )404
1 :3   2 :-3   3 :5   4 :-5 

 عبارت از حاصل عبارت مثلثاتی  )405
 : صفر 4   4: 3   2: 2   1: 1

 مساوی است به  حاصل ضرب افاده مثلثاتی  )406
: محاسبه شده نمی 4  : لايتناهی3   0: 2   1: 1

 تواند
 مساوی است به  حاصل ضرب افاده مثلثاتی  )407

: محاسبه شده نمی 4  : لايتناهی3   0: 2   1: 1
 تواند

 عبارت است از  قيمت افاده مثلثاتی  )408

1 :  2 :  3 :  4 : 

 مساوی است به  افاده مثلثاتی  )409
1 :  2 :  3 :  4 : 

 مساوی است به  افاده مثلثاتی  )410

1 :   2 :   3 :   4 : 

 مساوی است به  قيمت افاده مثلثاتی  )411

1 :  2 :  3 :  4 : 
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 تهيه كننده : استاد موسوي

 براي آمادگي كانكور   

معراج خصوصي ليسه

 مساوی است به  قيمت افاده مثلثاتی  )412

1 :1   2 :-1   3 :sin x  4 : 
 مساوی است به  قيمت افاده مثلثاتی  )413

1 :      2 :-1 
3 :    4 : 

 مساوی است به قيمت افاده مثلثاتی  )414
1 :    2 : 
3 :    4 : 

 مساوی است به  قيمت افاده مثلثاتی  )415
 : 4  : صفر 3   1-: 2   1: 1

 عبارت است از  قيمت افاده مثلثاتی  )416
1 : 2 :1   3 :-1   4 : 

 مساوی است به  قيمت افاده مثلثاتی  )417
1 : 2 : 3 :    4 : 

 مساوی است به  قيمت افاده مثلثاتی  )418
1 : 2 : 3 : 4 : 

 مساوی است به  قيمت افاده مثلثاتی  )419
 : همه درست است 4  : 3  : 2 : 1

 مساوی است به  قيمت افاده مثلثاتی  )420
1 :   2 :  3 :  4 : 

 مساوی است به  قيمت افاده مثلثاتی  )421
1 :  2 : 3 : 4 : 

 مساوی است به  قيمت افاده مثلثاتی  )422
1 :   2 :  3 :  4 : 

 مساوی است به  قيمت افاده مثلثاتی  )423
1 :   2 :  3 :  4 : 

 مساوی است به  قيمت افاده مثلثاتی  )424
1 :1   2 :   3 :  4 : 

 مساوی است به  قيمت افاده مثلثاتی   )425
1 :   2 :  3 :  4 : 

 مساوی است به  قيمت افادهم مثلثاتی  )426
1 : 2 : 3 : 4 : 

 مساوی است به  قيمت افاده مثلثاتی  )427

1 :  2 :  3 :  4 : 

 مساوی است به  قيمت افاده مثلثاتی  )428

1 :  2 :   3 :   4 : 
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 تهيه كننده : استاد موسوي  
 براي آمادگي كانكور   

معراج مثلثات خصوصي ليسه

 مساوی است به  قيمت افاده مثلثاتی  )429
 : sin x  4: 3  : صفر 2   1: 1

 مساوی است به  قيمت افاده مثلثاتی  )430
1 : 2 : 3 : 4 : 

 مساوی است به  قيمت افاده مثلثاتی  )431
1 : 2 : 3 : 4 : 

 مساوی است به  قيمت افاده مثلثاتی  )432
 : 4  : صفر 3   2: 2   1: 1

 عبارت است از  قيمت افاده مثلثاتی  )433
 : صفر 4  : 3  : 2   1: 1

 عبارت است از قيمت افاده مثلثاتی  )434
 : 4 : 3   1: 2   : صفر 1

 عبارت است از  در برابر  مقدار عددی عبارت  )435

1 :   2 :   3 :   4 : 
 مساوی است به  حاصل عبارت  )436

 1-: 4  : صفر 3   2: 2   1: 1
 مساوی است به  باشد حاصل  اگر  )437

1 :   2 :   3 :  4 : 

 را دريابيد باشد حاصل  اگر  )438

1 :   2 :   3 :   4 :3 

 عبارت است از  حاصل افاده مثلثاتی  )439
1 :  2 :  3 :1   4 : 

 مساوی است به  در انتروال  تعداد جواب های معادله   )440
 : هيچکدام 4   4: 3   2: 2   1: 1

 مساوی است به  در انتروال  جذور معادله  )441

 : همه درست 4  : 4  : 2   : 1

 چند حل دارد؟ در انتروال  معادله  )442
 ) حل ندارد4   ) سه 3   ) دو 2   ) يک 1

 کدام است؟ حل عمومی معادله  )443
 درست 2) ا و 4  ) 3  ) 2) 1

 چند حل دارد؟ در انتروال  معادله  )444
 ) حل ندارد4   ) سه 3   ) دو 2   ) يک 1
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 تهيه كننده : استاد موسوي

 براي آمادگي كانكور   

معراج خصوصي ليسه

 کدام است؟ در انتروال  حل معادله  )445

1 (  2 (  3 (  4 ( 

 دارای چند حل است؟ در انتروال  معادله  )446
 ) حل ندارد4   ) سه3   ) دو2   ) يک1

 کدام است؟ حل عمومی معادله  )447
 )  حل ندارد4 ) 3 ) 2 ) 1

 کدام است؟ حل عمومی معادله  )448
1 (2 (  3 ( 4 ( 

 چند حل دارد؟ در انتروال  معادله  )449
 ) چهار4   ) سه3   ) دو 2   ) يک1

 کدام است؟ در انتروال  جواب معادله  )450

 حل ندارد) 4  ) 3  ) 2  ) 1
 کدام است؟ مجموعه جواب های حاده معادله )451

1 (   2 (π   3 (   4 ( 
 چند جواب دارد؟ در انتروال  معادله  )452

1 (2   2(3   3(4   4 (5 
 کدام است؟ در انتروال  جواب معادله  )453

1 (  2 (  3 (  4 ( 

 چند جواب دارد؟ در انتروال  معادله  )454
1 (4   2(3   3 (5   4(6 

 کدام است؟ در انتروال  کوچکترين حل مثبت معادله  )455
1 (π   2(    3(   4 ( 

 چند حل دارد؟ در انتروال  معادله  )456
 ) حل ندارد4   1) 3   2)  2   3) 1

 کدام است. در انتروال  حل معادله  )457
1 (  2 (  3 (  4 ( 

 چند حل دارد؟ در انتروال  معادله  )458
1 (6   2 (4   3 (3   4 (5 

 کدام است؟ يکی از حل های عمومی معادله  )459
1 (2 (  3 ( 4 ( 

 چند حل دارد؟ در انتروال  معادله  )460
 ر چها) 4   ) سه3   ) دو2   ) يک1
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 تهيه كننده : استاد موسوي  
 براي آمادگي كانكور   

معراج مثلثات خصوصي ليسه

 کدام است؟ کوچکترين حل مثبت معادله  )461
1 (π   2(    3(   4 ( 

 چند حل دارد؟ در انتروال  معادله  )462
 چهار) 4   ) سه3   ) دو2   ) يک 1

 کدام است؟ حل عمومی معادله  )463
 ) تمام موارد4 ) 3 ) 2  ) 1

 چند حل دارد؟ در انتروال  معادله  )464
 چهار) 4   ) سه3   ) دو 2   ) يک 1

 کدام است؟ در انتروال  حل عمومی معادله  )465

 ) هيچکدام4  ) 3  ) 2  ) 1

 چند حل دارد؟ در انتروال  معادله  )466
 ) حل ندارد4   ) يک3   ) دو2   ) سه1

 کدام است؟ در انتروال  حل معادله  )467
1 (  2 ( 3 ( 4 ( 

 چند حل دارد؟ در انتروال  معادله  )468
 ) سه4   ) دو3   ) يک2  ) حل ندارد1

 برابر است به؟ حاصل عبارت  )469

1 (1   2 (   3 (  4 ( 
 عبارت است از ست حل معادله  )470

1 (    2 ( 

 ) هيچکدام4    ) 3
 کدام است؟ حل معادله  )471

 π) 4   )3  ) حل ندارد2   ) 1
 کدام است؟ ست حل معادله  )472

1 (  2 ( 3 ( 4 ( 

 کدام است؟ ست حل معادله  )473
1 (  2 ( 3 ( 4 ( 

 کدام است؟ ست حل معادله  )474

 ) هيچکدام4 ) 3 ) 2 ) 1

 چند حل دارد در انتروال  معادله  )475
 ) چهار4   ) سه3   ) دو2   ) يک1
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 تهيه كننده : استاد موسوي

 براي آمادگي كانكور   

معراج خصوصي ليسه

 کدام است؟ حل عمومی معادله  )476
1 (    2 ( 

3 (    4 ( 
 کدام است؟ ست حل معادله  )477

1 (   2 ( 

 ) هيچکدام 4   ) 3

 چند حل دارد در انتروال  معادله  )478
 ) حل ندارد4   سه) 3   ) دو2   ) يک 1

 کدام است؟ ست حل معادله  )479

1 ( 2 ( 3 ( 4 ( 

 کدام است؟ ست حل معادله  )480

 کدام) هيچ4 ) 3 ) 2 ) 1

 کدام است؟ حل معادله  )481

1 (  2 ( 3 ( 4 ( 
 کدام است؟ حل معادله  )482

1 (  2 ( 3 ( 4 ( 
 کدام است؟ حل معادله  )483

 ) همه موارد4 ) 3 ) 2 ) 1

 کدام است؟ حل معادله  )484
1 ( 2 ( 3 ( 4 ( 

 کدام است؟ حل معادله  )485
 2و  1) گزينه 4 ) 3 ) 2  ) 1

 کدام است؟ ست حل معادله  )486
 3و  1) گزينه 4 ) 3 ) 2  ) 1

 کدام است؟ حل معادله  )487
 ) هيچکدام4 ) 3  ) 2) 1

 کدام است؟ حل معادله  )488

1 ( 2 ( 3 ( 4 ( 

 کدام است؟ حل معادله  )489

1 ( 2 ( 3 ( 4 ( 
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 تهيه كننده : استاد موسوي  
 براي آمادگي كانكور   

معراج مثلثات خصوصي ليسه

 کدام است؟ در سيستم معادلات  مقدار  )490

1 (  2 (  3 (  4 ( 

 کدام است؟ حل سيستم معادلات  )491

 ) هيچکدام4  ) 3  ) 2  ) 1

 کدام است؟ در سيستم  مقدار  )492

1 (   2 (  3 (  4 ( 

 کدام است ؟ در سيستم معادلات  مقدار  )493

1 (  2 (  3 (  4 ( 

 کدام است؟ حل سيستم معادلات  )494

1 (  2 (  3 (  4 ( 

 کدام است؟ شرط حل سيستم معادلات  )495

1 (    2 ( 

3 (    4 ( 

 کدام است؟ مقدار  درسيستم معادلات  )496

1 (   2 (   3 (   4 ( 

 کدام است؟ مقدار  در سيستم معادلات  )497

1 (   2 (   3 (    
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 تهيه كننده : استاد موسوي

 براي آمادگي كانكور   

معراج خصوصي ليسه

 کدام است؟ شرط حل سيستم  )498

1 (    2 ( 

3 (    4 ( 

 کدام است؟ حل عمومی سيستم  )499

1 (    2 ( 

3 (   4 ( 

 کدام است؟ مقدار  در سيستم معادلات  )500

 60د)    0) 3   120 )2   90) 1

 1399و  1398سوالات فورم های کانکور 

 مساوی است به؟ حاصل افاده مثلثاتی  )501
 ) هيچکدام4  ) 3 ) 2  ) 1

 مساوی است به؟ حاصل افاده مثلثاتی  )502
1 (  2 (   3 (0   4 ( 

 مساوی است به؟ حاصل افاده  )503

1 (   2 (   3 (  4 ( 

 مساوی است به؟ افاده مثلثاتی  )504

1 (   2 ( 

3 (   4 ( 

 مساوی است به؟ حاصل افاده مثلثاتی  )505

1 (   2 (   3 (   4 ( 
 مساوی است به؟ حاصل افاده مثلثاتی  )506

1 (   2 (  3 (  4 ( 

 مساوی است به؟ حاصل افاده مثلثاتی  )507

1 (1   2 (   3 (   4 ( 
 مساوی به کدام است؟  )508

1 (   2 (   3 (   4 ( 
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 تهيه كننده : استاد موسوي  
 براي آمادگي كانكور   

معراج مثلثات خصوصي ليسه

 مساوی به کدام است؟ حاصل افاده مثلثاتی  )509

1 (  2 ( 3 ( 4 ( 

مساوی به کدام  حاصل افاده مثلثاتی  )510
 است؟

1 (  2 (  3 (  4 ( 

 مساوی است به؟ افاده مثلثاتی  )511

1 (0   2 (2   3(1   4(-2 

 مساوی است به؟ حاصل افاده مثلثاتی  )512

1 (  2 (  3 (  4 ( 
 مساوی است به؟ حاصل افاده مثلثاتی  )513

1 (  2 ( 3 (  4 ( 
 کدام است؟ باشد در اينصورت  و  اگر  )514

1 (   2 (  3 (   4 ( 

 مساوی است به؟ پس  باشد و  اگر  )515

1 (   2 (   3 (   4 ( 
باشد طول قوسی را دريابيد که در مقابل زاويه مذکور  و زاويه مرکزی  اگر شعاع دايره  )516

 تشکيل ميشود
1 (π   2 (  3 (  4 ( 

 مساوی است به؟ افاده مثلثاتی  )517

1 (  2 ( 3 (  4 ( 

 باشد مساوی است به؟ واقع است اگر شعاع دايره  طول قوسی که در مقابل زاويه مرکزی  )518
1 (  2 (  3 (  4 ( 

 است شعاع دايره محاطی آن را محاسبه نماييد؟ محيط مثلث متساوی الاضلاع  )519
1 (   2 (  3 (  4 ( 

 است ارتفاع مثلث را دريابيد؟ محيط مثلث متساوی الاضلاع  )520
1 (   2 (  3 (  4 ( 

 است ارتفاع مثلث را دريابيد  محيط مثلث متساوی الاضلاع  )521
1 (   2 (  3 (  4 ( 

باشند پس شعاع دايره محيطی اين مثلث مساوی است  و  اگر  در مثلث  )522
 به
1 (  2 ( 3 ( 4 ( 
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 تهيه كننده : استاد موسوي

 براي آمادگي كانكور   

معراج خصوصي ليسه

 باشد شعاع دايره مساوی است به؟ درجه طول قوس  56در يک دايره در مقابل زاويه مرکزی  )523

1 (   2 (  3 (  4 ( 

 مساوی است به؟ باشند پس اندازه زاويه  و  اگر  در مثلث  )524

1 (   2 (   3 (   4 ( 
باشد پس شعاع دايره محيطی اين مثلث مساوی است  و  اگر  در مثلث  )525

 به؟

1 (  2 (  3 (  4 ( 
باشد پس شعاع دايره محيطی  هرگاه طول اضلاع يک مثلث به ترتيب  )526

 مثلث عبارت است از؟

1 (   2 (  3 (   4 ( 
 باشد مساحت قطاع عبارت است از ؟ و زاويه قطاع دايره   اگر شعاع دايره  )527

1 (   2 (   3 (   4 ( 
 ميباشد مساحت مثلث عبارت است از ؟ محيط مثلث متساوی الاضلاع  )528

1 (  2 (  3 (  4 ( 

 باشد پس شعاع دايره مساوی است به؟ وطول قوس مقابل  هرگاه زاويه مرکزی  )529

1 (  2 (  3 (  4 ( 
 ميباشد مساحت مثلث عبارت است از؟ محيط مثلث متساوی الاضلاع  )530

1 (   2 (  3 (  4 ( 

 مساوی است به؟ افاده مثلثاتی  )531
1 (      3 (  4 (2 

 مساوی است به؟ حاصل افاده مثلثاتی  )532

1 (  2 (  3 (  4 ( 

 مساوی است به؟ افاده مثلثاتی  )533
1 (   2 (   3(1   4 (2 

 مساوی است به؟ حاصل افاده مثلثاتی  )534

1 (   2 (   3 (   4 ( 

 مساوی است به؟ حاصل افاده مثلثاتی  )535
1( 2 (  3 ( 4 ( 

 مساوی است به؟ باشد پس قيمت  اگر  )536
1 (   2 (   3 (  4 ( 

 مساوی است به؟ ساده شده افاده مثلثاتی  )537
1 (   2 (  3 (  4 ( 
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 تهيه كننده : استاد موسوي  
 براي آمادگي كانكور   

معراج مثلثات خصوصي ليسه

 مساوی است به؟ حاصل افاده مثلثاتی  )538
1 (  2 (  3 (  4 ( 

 مساوی است به؟ قيمت  )539
1 (  2 (  3 (  4 ( 

افاده مثلثاتی  )540
 مساوی است به؟ 

1 ( 2 ( 3 ( 4 (1 

 مساوی است به؟ ساده شده افاده مثلثاتی  )541
1 (0   2(2   3(   4 (1 

 مساوی است به؟ ساده شده افاده مثلثاتی  )542
1 ( 2 (  3 (  4 ( 

 مساوی است به؟ افاده مثلثاتی  )543

1 (  2 (  3 (  4 ( 

 مساوی است به؟ افاده مثلثاتی  )544

1 (   2 (  3 (  4 ( 
 مساوی است به؟ افاده مثلثاتی  )545

1 (  2 (  3 (  4 ( 
 مساوی است به؟ افاده مثلثاتی  )546

1 (2   2 ( 3 ( 4 ( 
 مساوی است به؟ افاده مثلثاتی  )547

1 (  2 (  3 (  4 ( 
 مساوی است به؟ افاده مثلثاتی  )548

1 (   2 (0   3 (   4(1 

 مساوی است به؟ حاصل  )549
1 (   2 (  3 (  4 ( 

 مساوی است به؟ افاده مثلثاتی  )550

1 (   2 (  3 (  4 ( 

 مساوی است به؟ حاصل افاده مثلثاتی  )551

1 (  2 (  3 (  4 ( 

 مساوی است به؟ ه زاويه باشند پس انداز و  اگر  در مثلث  )552
1 (   2 (   3 (   4 ( 

 مساوی است به؟ افاده  )553
1 (  2 (  3 (  4 ( 
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 تهيه كننده : استاد موسوي

 براي آمادگي كانكور   

معراج خصوصي ليسه

 مساوی است به؟ افاده مثلثاتی  )554

1 (  2 ( 3 ( 4 ( 

 مساوی است به؟ افاده مثلثاتی  )555
1 (  2 (  3 (  4 ( 

 مساوی است به؟ باشد پس  اگر  )556
1 (  2 (  3 (  4 ( 

 مساوی است به؟ ده مثلثاتی حاصل افا )557

1 (   2 (   3 (   4 ( 

 مساوی است به؟ حاصل افاده مثلثاتی   )558

1 (  2 (  3 (  4 ( 

واقع باشد  باشد در اينصورت طول قوسی که در مقابل زاويه مرکزی  اگر شعاع يک دايره  )559
 مساوی است به؟

1 (81   2 (   3 (   4 ( 

 مساوی است به؟ افاده مثلثاتی  )560

1 (  2  (  3 (  4( 
 مساوی است به؟ باشد پس  اگر  )561

1 (   2 (   3 (   4 ( 

 باشد پس شعاع دايره مساوی است به؟ و طول قوس مقابل  هرگاه زاويه مرکزی  )562

1 (   2 (   3 (   4 ( 

 مساوی است به؟ حاصل افاده مثلثاتی  )563

1 (  2 (  3 (  4 ( 

 مساوی است به؟ حاصل افاده مثلثاتی  )564

1 (  2 (  3 (  4 ( 
 مساوی است به؟ افاده مثلثاتی  )565

1 (   2 ( 3 (  4( 

 مساوی است به؟ افاده مثلثاتی  )566

1 (   2 (   3 (1   4 ( 

 مساوی است به؟ حاصل افاده مثلثاتی  )567
1 ( 2 ( 3 ( 4 ( 
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 تهيه كننده : استاد موسوي  
 براي آمادگي كانكور   

معراج مثلثات خصوصي ليسه

 مساوی است به؟ قيمت  )568

1 (  2 (  3(   4 ( 

 مساوی است به؟ قيمت افاده  )569

1 (   2 (  3 (   4 ( 
 مساوی است به؟ مقدار  )570

1 (  2 ( 
3 (  4 ( 

 مساوی است به؟ افاده  )571
1 (  2 (  3 (  4 ( 

 مساوی است به؟ افاده مثلثاتی  )572

1 (   2 (  3 (  4 ( 

 مساوی است به؟ حاصل افاده مثلثاتی  )573

1 (  2( 3 (  4 ( 

 مساوی است به؟ افاده مثلثاتی  )574

1 (   2 (1   3 (   4 ( 

 مساوی است به؟ افاده مثلثاتی  )575
1 (   2 (  3 (  4 ( 

 مساوی است به؟ افاده مثلثاتی  )576

1 ( 2 (  3 (  4 ( 

 مساوی است به؟ حاصل افاده مثلثاتی  )577
1 (    2 (  
3 (   4 ( 

 مساوی است به؟ افاده مثلثاتی  )578

1 (  2 ( 3 ( 4 ( 

 مساوی است به؟ افاده مثلثاتی  )579
1 (  2 (  3 (2   4 (1 

 مساوی است به؟ افاده مثلثاتی  )580
1 (   2 (   3 (   4 ( 

 مساوی است به ؟ مقدار  )581

1 (   2 (   3 (   4 ( 

 مساوی است به؟ حاصل افاده  )582

1 ( 2 ( 3 ( 4 ( 
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 تهيه كننده : استاد موسوي

 براي آمادگي كانكور   

معراج خصوصي ليسه

 مساوی است به؟ افاده مثلثاتی  )583
1 (  2 ( 3 ( 4 ( 

 مساوی است به؟ حل معادله  )584
1 (   2 (   3 (   4 ( 

 مساوی است به؟ حل معادله  )585
1 (   2 (   3 (   4 ( 

 مساوی است به؟ مقدار  )586
1 (   2 ( 
3(   4 ( 

 مساوی است به؟ مقدار  )587

1 (   2 (  3 (  4 ( 
 چه نوع مساوات است؟ مساوات  )588

 ) افاده مثلثاتی4 ) معادله مثلثاتی 3 ) مطابقت مثلثاتی 2 ) نامساوی مثلثاتی 1

 را دريابيد؟ باشد پس قيمت  اگر  )589
1 (0   2(30   3 (45   4 (90 

 در کدام يکی از نواحی ذيل وجود دارد؟ نقطه  )590
 ) ناحيه چهارم4  ) ناحيه سوم 3  ) ناحيه دوم 2  ) ناحيه اول 1

 مساوی است به؟ ی قيمت عدد )591
1 (0   2 (2   3 (3   4 (1 

 مساوی است به؟ حاصل  )592

1 (   2 (   3 (  4 ( 
 مساوی است به؟ افاده مثلثاتی  )593

1 (   2 (  3 (  4 ( 
 چند نقطه اعظمی دارد؟ در انتروال  تابع  )594

 ) هيچکدام4   3) 3   2) 2   1) 1
 مساوی به کدام است؟ افاده مثلثاتی  )595

1 (   2 (  3 (  4 ( 
 مساوی است به؟ افاده مثلثاتی  )596

1 (    2 (  
3 (    4 ( 

 چند مجانب عمودی دارد؟ در انتروال  تابع  )597
 ) چهار 4   ) سه3   ) دو2   ) يک1

 تعريف نشده است؟ تابع  به کدام قيمت  )598
1 (  2 (  3 (  4 ( 

 چند مجانب عمودی دارد؟ درانتروال  تابع  )599
 ) چهار 4   ) سه3   ) دو2   ) يک1
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 تهيه كننده : استاد موسوي  
 براي آمادگي كانكور   

معراج مثلثات خصوصي ليسه

 مساوی است به؟ افاده  )600

1 (1   2(-1   3 (   4 ( 

 کليد جوابات

 جواب سوال جواب سوال جواب سوال جواب سوال جواب سوال جوابسوال 
1 1 2 4 3 2 4 2 5 4 6 4 
7 2 8 1 9 3 10 3 11 4 12 4 

13 2 14 3 15 1 16 3 17 3 18 4 
19 4 20 1 21 4 22 1 23 3 24 1 
25 3 26 4 27 3 28 2 29 2 30 2 
31 1 32 1 33 2 34 2 35 3 36 2 
37 4 38 3 39 1 40 3 41 3 42 2 
43 2 44 4 45 3 46 2 47 4 48 1 
49 2 50 1 51 2 52 2 53 3 54 1 
55 4 56 4 57 4 58 1 59 2 60 3 
61 3 62 2 63 2 64 1 65 3 66 2 
67 1 68 4 69 2 70 4 71 3 72 2 
73 4 74 2 75 4 76 1 77 4 78 1 
79 4 80 3 81 1 82 1 83 1 84 2 
85 4 86 1 87 4 88 2 89 2 90 1 
91 1 92 3 93 1 94 3 95 4 96 1 
97 2 98 3 99 2 100 1 101 3 102 1 

103 2 104 3 105 1 106 3 107 2 108 4 
109 2 110 2 111 3 112 2 113 2 114 2 
115 4 116 3 117 3 118 1 119 3 120 2 
121 2 122 4 123 2 124 1 125 1 126 4 
127 1 128 1 129 3 130 4 131 4 132 2 
133 2 134 1 135 2 136 2 137 4 138 1 
139 3 140 3 141 1 142 2 143 1 144 4 
145 3 146 4 147 3 148 3 149 2 150 1 
151 2 152 2 153 2 154 3 155 1 156 1 
157 4 158 1 159 2 160 3 161 4 162 2 
163 2 164 4 165 2 166 2 167 2 168 2 
169 1 170 2 171 3 172 1 173 1 174 4 
175 4 176 1 177 2 178 1 179 2 180 2 
181 2 182 4 183 2 184 3 185 2 186 3 
187 2 188 3 189 2 190 4 191 1 192 2 
193 2 194 2 195 3 196 1 197 3 198 2 
199 3 200 1 201 2 202 1 203 1 204 2 
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 تهيه كننده : استاد موسوي

 براي آمادگي كانكور   

معراج خصوصي ليسه

205 4 206 1 207 2 208 2 209 2 210 4 
211 2 212 1 213 3 214 2 215 2 216 2 
217 1 218 4 219 4 220 2 221 2 222 4 
223 4 224 2 225 4 226 2 227 1 228 2 
229 4 230 3 231 2 232 3 233 2 234 2 
235 2 236 3 237 3 238 2 239 1 240 3 
241 3 242 2 243 4 244 4 245 2 246 3 
247 2 248 3 249 4 250 4 251 3 252 4 
253 2 254 1 255 4 256 4 257 4 258 1 
259 2 260 1 261 4 262 4 263 2 264 4 
265 2 266 3 267 2 268 3 269 4 270 4 
271 3 272 3 273 4 274 1 275 2 276 4 
277 1 278 4 279 3 280  281 1 282 4 
283 2 284 3 285 1 286 4 287 2 288 2 
289 4 290 2 291 2 292 3 293 3 294 3 
295 4 296 3 297 2 298 2 299 4 300 4 
301 2 302 2 303 2 304 2 305 3 306 3 
307 3 308 3 309 4 310 4 311 4 312 1 
313 2 314 3 315 2 316 4 317 2 318 3 
319 4 320 2 321 2 322 3 323 2 324 1 
325 4 326 2 327 4 328 2 329 1 330  
331  332 2 333 3 334 2 335 2 336 2 
337 3 338 3 339 1 340 4 341 3 342 1 
343 4 344 3 345 1 346 3 347 2 348 4 
349 2 350 1 351 2 352 2 353 3 354 2 
355 3 356 4 357 3 358 3 359 1 360 2 
361 1 362 3 363 4 364 2 365 1 366 2 
367 3 368 3 369 1 370 1 371 2 372  
373 2 374 2 375 4 376 4 377 3 378 2 
379 2 380 1 381 3 382 3 383 2 384 1 
385 3 386 1 387 4 388 2 389 2 390 2 
391 3 392 4 393 2 394 4 395 4 396 2 
397 4 398 4 399 2 400 2 401 2 402 2 
403 3 404 1 405 2 406 1 407 1 408 2 
409 1 410 2 411 3 412 1 413 3 414 2 
415 2 416 1 417 1 418 2 419 4 420 1 
421 2 422 4 423 3 424 4 425 2 426 1 
427 2 428 2 429 2 430 3 431 1 432 1 
433 1 434 2 435 2 436 1 437 2 438 4 
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 تهيه كننده : استاد موسوي  
 براي آمادگي كانكور   

معراج مثلثات خصوصي ليسه

439 1 440 2 441 4 442 2 443 4 444 2 
445 1 446 1 447 1 448 3 449 3 450 1 
451 4 452 3 453 2 454 1 455 2 456 2 
457 1 458 2 459 1 460 2 461 1 462 4 
463 4 464 2 465 2 466 1 467 1 468 4 
469 4 470 3 471 2 472 2 473 1 474 1 
475 2 476 3 477 1 478 3 479 1 480 3 
481 1 482 2 483 4 484 1 485 4 486 4 
487 1 488 2 48 1 490 1 491 1 492 3 
493 3 494 2 495 2 496 4 497 2 498 2 
499 4 500 3 501 3 502 3 503 3 504 2 
505 4 506  507 1 508 3 509 4 510  
511 2 512 2 513 3 514 2 515 4 516 2 
517 4 518 1 519 1 520 4 521 4 522 2 
523 2 524 3 525 2 526 2 527  528 3 
529 2 530 2 531 1 532 3 533 1 534 2 
535 1 536 1 537 4 538 2 539 2 540 1 
541 1 542 4 543 2 544 3 545 3 546 1 
547 4 548 4 549 3 550 4 551 2 552 2 
553 3 554 2 555 1 556 3 557 2 558 4 
559 3 560 4 561 3 562 2 563 2 564 3 
565 4 566 3 567 4 568 3 569 4 570 4 
571 2 572 3 573 3 574  575 2 576 3 
577 3 578 1 579 3 580 3 581 4 582 2 
583 2 584 4 585 3 586 3 587 4 588 2 
589 3 590 4 591 2 592 2 593 4 594 1 
595 1 596 4 597 2 598 2 599 2 600 4 
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